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fl kormány ojjászerifezése
bizonyára sokaknak hozott meg­
lepetést, mert alighanem a leg- 
lölihen - érdekeltek és merőben 
kívülállók - azt gondolták, hogy 
a kormány uj alakulásánál a nem 
zetgyillés tagjai lógnak egyedül 
számba jönni és ennek folytán az 
egyes pártcsoportok figyelembevé­
telének mértéke szerint könnyű 
lesz következtetést vonni a kor­
mány legközelebbi irányzatára. 
L helyett azonban az történt, — 
h°§y túlnyomóan parlamenten 
kívüli lérfiakból s köztük részben 
olyanokból, kiknek politikai fel- 
logása a közönség előtt merőben 
ismeretlen, alakult meg az uj ka­
binet.

A régi kabinet 11 tagja közül a 
miniszterelnökkel együtt csak öt 
maradi meg a helyén ; közülük 
három eddig sem volt képviselő, 
most sem az, a negyediknek két 
mandátuma is van ugyan, de 
mégis nem politikus, hanem szak. 
ember mivolta áll előtérben, min­
den várakozás azzal fordulván 
leié, képes-e s ha igen, mily mó­
don az ország szomorú pénzügyi 
helyzetét orvosolni. A helyükön 
maradottak közölt tehát csak 
maga a miniszterelnök politikus.

Bajluk kívül még kél tagja a 
régi kabinetnek maradt meg az 
újban is, de helyet változtatva: 
l\ lebolsbcrg Kunó, aki a belügyi 
tárca helyett a vallás- és közokta­
tásügy vezetését veszi át és Vd.s'.s 
József, aki a kultuszminisztéri­
umtól, ahova a közélelmezés élé­
ről került, megválva, most a nép- 
jóléti minisztériumban fogja ér­
vényesíteni sokoldalú tehetségét.

A négy uj közül is igazában 
régi egy: Szabó István, aki a föld. 
mivelésügytői nem politikai okok 
miatt távozott s úgy látszik : ideig­
lenesen. A másik háromból fía- 
kovszky Iván még a háború előtti 
időkből ismert és tisztelt politi­
kus, inig Valkó Lajos kereske­
delmi és Daruoáry Géza igazság­
ügyminiszterek mint szakembe­
rek emelkedtek a bársonyszékbe.

Nyilvánvaló, hogy a kabinet 
rekonstrukciójánál nem a képvi­
selőség szempontja volt az irány­
adó. Hiszen igaz, hogy a kima­
radtak közül Tomcsányi és Her. 
nolák nem kaptak mandátumot, 

de hát a helyükbe sem képvi­
selők jöttek. Viszont Hegveshal- 
niyl és Máver Jánost megválasz­
tottak. még sem látjuk az uj ka­
binetben és pedig az előbbinek 
utóda nem képviselő. Másrészt
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Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Kossuth-utca Z-IK szám alatt, varos- 

háza épület.

Klebelsberg és Vass József is el- i 
buktak a választáson, mégis meg ! 
maradtak miniszternek.

^ $yl‘dszik, íi kormány egybe- j 
állításában a képviselői mandá- I 
tmn bírásánál komolyabb szem­
pontok érvényesültek : egyrészt a 
szakéi lelem és az illető igazgatási 
agban jártassága tekintete, más- 
i-eszt a pártelfogultság kiküszöbö­
lésére törekvés. Messze vinne en­
nek a gondolatnak a magyarázá­

sához kezdeni s talán korai is 
lenne ma még, amikor csak sej­
teseket táplálhatunk. De talán 
annyit mégis észre lehet venni, - 
hogy a parlamentbe határozottan 
komoly erőként bejutott szociál­
demokrata-párttal szemben a 
kormány részéről — az uj össze­
tételből következtetve — nem az 
u. n. „keresztény szociálizmus“, 
hanem a polgári társadalmi rend 
védelme fog érvényesülni.
- --- ---- nv w V»

Bethlen isiván gróf beszéde 
az egységes-párt első értekezletén.

Budapest, június 17. A keresz­
tény kisgazda íöldmives polgári- 
párt Eszlerházi-utcai klubhelyi­
ségében ma délután 1 órakor tar­
totta meg nagyatádi Szabó István 
elnöklete alatt első értekezletét. A 
kormány részéről jelen voltak 
Hetiden István gróf miniszterel­
nök, Kallay I ibor pénzügyminisz 
ler, Klebers berg Kunó gróf köz­
oktatásügyi miniszter, Valkó La­
jos kereskedelmi miniszter és Da­
ru vary Géza igazságügyminiszte- 
rek, Rakovszky Iván belügymi­
niszter és nagyatádi Szabó István 
fold mi velésügy i miniszterek.

Nagyatádi Szabó István beve­
zető beszéde után gróf Hetiden Isi 
váll miniszterelnök szólalt lel s a 
következőket mondta :

Engedjék meg, hogy azokhoz 
az üdvözlő szavakhoz, amiket a 
tisztelt pártelnök ur előttem kifej- I 
Ült, a magam részéről is szivein 
melegével csatlakozzam. Mi azt 
hirdettük, hogy ez a nemzet meg- 
gyéigyul, de csak abban az eset­
ben, ha télre teszi a visszavonást 
es létrehozza saját soraiban a po­
litikai. társadalmi és felekezeti 
egységet, mert csakis a polgári 
munka, polgári rend révén lehet 
kivezetni az országot abból a belv 
zetből, amelybe bele szorították.
Mi sohasem izgattunk, mi soha­
sem rágalmaztunk, mi sohasem 
fordultunk az egyik vagy másik 
felekezet, vagy vallás ellen. Mi 
mindenütt az egységet hirdettük.
Mi azt mondottuk, hogy az egy­
séges magyar hazát csak a társa­
dalom egységével lehet újból 
erőssé és naggyá tenni. A nemzet 
nekünk adott igazai. Az ország a 
hatalmai a kezünkbe adta. A ha­
talommal élni nemcsak jog, ha­
nem kötelesség is. Legyünk tisz­
tában tiszteli barátaim azzal, 
hogy erős harc előtt állunk. Le­
gyünk tisztában azzal, hogy a 
parlamentben meg fog indulni 
megint a régi rendszer és meg 
fogja kísérelni, hogy megbontsa

sorainkat a kritika és gáncs fegy­
vereivel.

Én csak három dolgot aka­
rónk tőletek. Az egyik a bizalom, 
a másik az őszinteség és a harma­
dik a pártfegyelem. (Éljenzés.) 
Még csak egy rövid pillantást a ka 
I ok vetni azokra azokra a kon­
krét teendőkre, amelyek reánk 
várnak. A törvény értelmében 
i'1 .ídenekelötl az indemnitást kell 
biztosítanunk, mert a kormány­
nak felhatalmazása június végén 
lejár és június vége előli kellene, 
hogy az indemnitást a Ház meg­
szavazza. Még ina is bízom abban, 
ni.re nézve bizalmát elnökünk is 
kifejezte, hogy az ellenzék olda­
lán is mérlegre fogják tenni azo- 
l'.at a súlyos gazdasági argumen­
tumokat, melyek amiatt szólnak, 
hogy ennek az országnak gazda­
sági rendjét törvényes eszközök­
kel biztosi tani kell. Ha csalatkoz­
nánk abban, ha cgv olyan harc­
cal találkoznánk, mely elől ki 
nem térhetünk, el kell tökéivé len­
nünk arra, hogy a házszabályo­
kat mcgniódositjuk és az 1913-ik 
évi házszabályok érvényre 'eme­
lésével a parlamenti rendet hely­
reállítsuk. Erre is vonatkozik az. 
amit az imént mondottam, mi 
nem keressük ezt a harcot, ne­
künk erre a harcra külön nincs 
szükségünk, de ha kényszerítenek 
rá, felvesszük a kcztyiil. megvív­
juk a harcot.

Az indemnitás után a tivári 
szünet előtt csak a főrendiház re­
formját szeretnek keresztül vinni, 
mert szükség van arra. hogy az 
egykamarás rendszerről vissza­
térjünk a kétkamarás rendszerre, 
természetesen az ósdi főrendiház 
demokratikussá válása keresztül 
vitelével. A nyári szünet saj­
nos csak igen rövid lehet, 
mert biztosi tanunk kell megfelelő 
pénzügyi reformok segítségével 
az államháztartás egyensúlyozá­
sát. Gondoskodnunk'kell arról, 
hogy elsősorban útját vágjuk a

valuta leromlásának, mert hiszen 
a gazdasági romlásunknak, az or­
szág tehetetlenségének ez a cen­
ti alis problémája. A pénzügyi re­
formok után kerüljön sor a köz- 
igazgatási, szociális, gazdasági és 
cgv eb reformokra. Egész garma­
dával állnak készen törvény ja­
vaslatok, melyeket sor és rend 
szerint ismertetni fogunk a párt 
előtt. Azzal zárom szavaimat, 
hogy a párnak erős szervezettel 
Kell bírnia. Meg kell szervezni a 
pai [központot, meg kell szervezni
a pártot, mint többségi pártot, _
bent a parlamentben is. Ez teszi 
a pártot képessé arra, hogy egyfe­
lől megvívja a parlamenti harcol, 
másfelől elvégezze azt a munkát, 
mely a pártra vár. Ebből a mun­
kából mindenki vegye becsülettel 
ki a maga részét. Ne nézze azl. 
bogy a párt vezetőségének és ba­
rátainak bizalma hova állította 
az illetőt, ahol az illető áll, azon 
a ponton teljesítse becsülettel kö­
telességét. Magam is sokkal szí­
vesebben harcolnék a közkatonák 
sorában, mert övék az érdem el­
sősorban akkor, ha a pártnak el­
veit diadalra tudják vinni. (Hosz- 
szan tartó, élénk éljenzés.)

A miniszterelnök beszéde után, 
illetve előterjesztésére, a párt egy­
hangúlag elfogadta a párt orszá­
gos központi szervezeti szabályait, 
azután a párt tekintettel arra. 
hogy nagyatádi Szabó István mi- 
n'szeri tárcát vállalt és az elnöki 
tisztséget igy nem vallathatja, ed­
digi működéséért köszönetét sza­
vaz neki és pártelnöknek Máycb 
Jánost választották meg, továbbá 
pártelnökké megválasztották /Ve. 
néz Bélát és Ráday Gedeon grófot, 
alelnökükké sokorópdikai Szabó) 
Istvánt, Ráillik Józsefet, báró 
Lorsch \ ilmost, Lé.vay Mihályt, 

■v"í/!/_ Emilt, Szijj Bálintot, (iöin- 
l’ös Gyulát. Az ügyvezető-elnöki 
teendőkkel Gömbös Gyulát hízták 
meg.

Ezután Mayor János vette át az 
elnökséget és hosszabb beszédben 
mondott köszönetét.

Mi — mondotta — akiket az 
ország választóinak bizalma kül­
dölt ide, becsületes elhatározás­
sal és elszántsággal valljuk az 
egységet. Feladatunkra nem azért
vállalkoztunk, hogy azokat ne lel 
jesitsíik, hanem azért, hogy azok­
nak megfeleljünk, bármily ne­
hezek is lesznek. RAndkivüí nagy 
feladatok azok, melyekre vállal­
koztunk. A történelem elölt is fe­
lelősseggel viseltetünk. Nem sza­
bad megfeledkeznünk arról, hogy 
feladatunk minden társadalmi 
osztályról gondoskodni. Szociális >; .1
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EGYETÉRT ÉS

IS józan irányú reformmá] kell 
enyhíteni a szenvedő tömegeken. 
Az ország egyetemes érdekei le­
begjenek szemünk előtt és épen 
ezért kötelességünk minden érde­
ket szivünkön viselni a hazáért, n 
nemzetért dolgozni és a magyarok 
Istenébe vetett hit, amely nehéz 
es vészes időben minden vesze­
delmen keresztül megsegített ben­
nünket, ma is meghozza a munka 
sikerét, melynek gyümölcse a 
nagy és hatalmas Magyarország 
lesz. (Hosszantartó, lelkes éljen­
zés.) J

Ezután a pártértekezlet a mi 
niszt erei nők előterjesztésére ház- 
elnókké Gaál Gasztont, a lel nőkké 
Szeitovszky Bélát ajánlotta. Egv 
helyet fentartottak az Ernszt - 
Huszár-pártnak. — Jegyzői tiszt­
ségre jelölték Petrovich Gvörgvöt 
Forgács Miklóst, Bodó ‘ Jánost’ 
Hejj Imrét, Perlaky Györgyöt. — 
kgy helyet fentartottak az Ernszt 
—Huszár-pártnak, egyet pedig a 
szociáldemokrata-pártnak, egyet 
a polgári ellenzéknek. A háznagvi 
tisztségre Karai fi áth Jenőt jelölte 
a pártértekezlet, majd határozott 
a nemzetgyűlési bizottságok meg­
alakítására vonatkozólag. A párt 
vitarendező-bizottsága a követ­
kezőkép alakult meg : Elnök : Al- 
mássy László. Tagok Berkv Gyula 
Bessenyei Zénó, Bottlik József 
Csontos Imre. Erődv-Harraeh 
Bela, l ay Gyula, Görgey István 
ban. Ka as Albert, Kállav Tamás, 
Karaffiáth Jenő, Meskó" Zoltán i 
Lortly Imre, Patacsy'Dénes, báró !
1 ronay György, gróf Ráday Ge­
deon, Se ha ndl Károly, Szeitovszky 
Béla. Zsitvay Tilw, Zsilinszkv 
Kndre, Hejj lnne.

lagfelvételi bizottsági elnök :
, ‘y Gyula. Tagjai : Almávsv 
t.aszto, Renezés ...mos, gróf Tc-
lettekT,t,0r’ H'"lll:izv ZsiSmond

V égül a párt elhatározta, hogv 
az "déző-bizottsag csak a parla- 
inenl! szakbizottságok megalaku­
lása uhui fog megválasztatni. 
í ^zel :iz értekezlet végei ért.

Változások lesznek
— Az Egyetértés

Budapest, június 17. Bethlen 
István gró! kormányának újon­
nan kinevezett tagjai, valamint 
azok a miniszterek, akik tárcát 
cseréltek, vasárnap, június 18-án 
délelőtt 11 órakor teszik le a mi 
niszteri esküt a kormányzó előtt, 
a budai várpalotában. A minisz 
téri eskütételnél jelen lesz gróf 
Bethlen István miniszterelnök, a 
zászlós ur szerepéi gróf Karácsé 
nyi Jenő v. b. t. t. fogja betölteni.
Az eskümintát bárcziházy Bárezy 
István miniszterelnökségi helyet­
tes államtitkár lógja lelolvasni.
Az eskütétel után a kormányzó 
egyenként fogadja az újonnan ki­
nevezett minisztereket, a kormány 
hol kilépett régi minisztereket pe­
dig deli 12 órakor fogja bucsu- 
kihallgatáson fogadni.

Budapest, június 17. Az uj mi 
niszterek hétfőn, az első parla­
menti ülés után veszik át hivata 
luk vezetését. A kormány névsora 
ugyanaz, mint tegnap jelentettük, 
azzal a kivétellel, hogy Kálivá 
Kálmán csak később lógja át 
venni a külügyminisztérium ve 
zetesét, Bánify Miklós gróf u>

fl Szeiil-teeiiei [pslisi 
wári iniläisia a nagyerdői

A Szent Erzsébet Egyesület nagy
keííV,,M‘S n-VUri

,1 . d • 11 Na»yeidön a Lövölde 
"'eile ti tisztáson. A mulatság vasár 
>ap délután 2 órakor veszi kezdetét 
«bau változatos, gazd ag program- 

mot ad mely után bátran megálla­
píthatjuk, hogv- ez lesz a .Zvzon 
eg>ik legkellemesebb és legnagvsze-
rübb mulatsága A gaziia/r * m,.o,,|. „ “ gazdag piogramwllell a rendezőség katona- és ei-

gondoskodott,
mW."7'0" I07'"' V;lg-V" kozom ég Ä ’ ,cl< in tétben kiel®

bJ/J. a mjthttságra a vezetőség a 
pöjegy arat oh ea-kélv összeg- 

. . állap,tö ta meg. hogy ,vz,N a ne-
, fn-y,í,gl l,(‘!y/. ,ek közölt elő rm- 
hereknek ,s módot nyújt arm. hőgy
I ' pnfzvrl Pompásan szórakoz- 
•ssom A belépőjegy ára ugyanis 

v / i'1 d gyrmekeknek .1 korona 
a Vlga!mi «dóval eg) un |;Z(V| i)z 
■■"szegért ma már ehol sem lehet

1 s:|k a Szent Erzsébet 
•-«ve-,ulel nyári mulatságán.

A rendezőség u mulatságra leszer
d 2i fr és «-M i 
Untán kabanwtőadás nyílt szinpa-

-lá" ped.g fellépnek Lux Erzsi Cm- 
po Mária V. Zágon István, a' Cso-
Uszíó$Z« kZ Mika
-asz,ló, a kiváló rajzoló. Méltán

-'lő,., meg hét a ma
délutáni kerti ünnepélyt.

-ó.van
is fontos diplomáciai megbízást 
kap. párisi követté nevezik ki. 
Aliiig uj állását cl nem foglalja, 
Kaii\ a kinevezése nem Ionénik 
meg. Az uj kormány eskütételét 
inára terveztek, azonban holnapra 
halasztottak, mert a kormányzó 
ma délelőtt nyitotta meg a keleti 
áruminta-vasári és ezt tüzetesen 
akarta megtekinteni.

Az egységes párt egyénként ina 
<gy taggal gyarapodott. Borgulya 
l'al 48-as kisgazda visszalépett az 
egységes pártba.

Hudiipest, június 17. A kabinet 
1 vkonstrukf jójával szoros kap- 
esoathan áll az államtitkári állás 
betöltésé is. 1 udvalevő, hogy a 
'alias- és közoktatásügyi minisz- 
leriunt államtitkárává a távozó 
H'kár Gyula helyéin1 Petry Pál 
jón, aki ezelőtt a miniszterelnök - 
segeii helyettes államtitkár volt. 
Az ó kinevezése különösen azért 
1 ontos, hogy a kultuszminiszté­
riumban a protestáns ügyek erős 
képviselethez jutnak és épen ez­
ért a protestáns ügyek a népokta­
tásra vonatkozó kérdések Petry 
Bál teendői közé fog tartozni. —

hogy az orszáf.

NINCS ÁREMELKEDÉS,
ameddig a meglevő raktár tart

az APOLLÓ divatáruházban.
Piac-u. 67. (Miklós-u. sarok.) Telefon 764. sz.
Tavaszi és nyári divatujdonságok, angol- és francia gvapjuszöve 
tek, selymek grenadiimk, batisztok. ruhavásznak, mosó és evaniu-
S«hAkk.iííulu ÍS l'-tiZmumüek, harisnyák minden s/mben
SzabÓKellékok és piperecikkek nagy választékban. AVAVAVAVA

Csodaszép nyári különlegességek
érkeztek az ,

Arany-Bika divatházba,
(Bika-épület). Telefon 765.

Valódi francia .hvatgrenadinok és selymek, mosó batislok ov.l 
és kartonok, zeffirek, vásznak, epongc szövetek, angol ávaniu 
koverkot, Berbeiy és skót szövetek, fürdő ruhflk férf és ő fehérnemüek, harisnyák és pipi re cikkek nagy választékban" ooó
Rendkívül olcsó árak! oo Férti ruhák mA.,xb «érint rendelésre ■.észU.neT'oonnno^^^

tiirtnk. épen az ország szempont­
jaim!. Felfogásom az, hogv n sza­
badságjogok kezelésében' mutat­
kozó szigornak vagy enyheségnek 
egyenes arányban kell lenni a visz 
szarlésekre mutatkozó tendenciák 
arányával. Kötelességemnek tar­
lóm azl, hogy az ország, amikor 
a lorrailalom után van és még 
mindig annak a hatása alatt siny* 
lodik, akkor fokozott figyelemmel 
kell őrködnünk a közrend, a köz- 
nyugalom biztonsága lelett.

Ilir szerint nincsen kizárva, 
bogy a kormányban még lesz vál­
tozás. A kormánypárton úgy tud­
jak, hogy Tér (ív Béla közéjei me- 
zesi miniszter csak június 31-ig 
hajlandó az ügyeket vinni.

A melegebb idők beálltával be­
következni szokott különböző jár­
ványos betegségek megelőzése és 
meggatlasa érdekében leghathaló- 
«>1)1» óvintézkedés a tisztaság.

elhívom ezért a város területén 
le\(i nyilvános helyiségek, u. m. 
vendéglők, korcsmák, kávéházak, 
t ukrásztlak, szállodák é*s szállás­
adások, fürdők slb., nemkülön­
ben a hentes és mészáros s általá­
ban az élelmiszer üzletek tulajdo­
nosait. üzletvezetőit, hogy üzletei­
ket állandóan tisztán tartsák ; oly 
helyeken, ahol ital mérés van, it 
poharak öblítésére vízcsappal el­
látott tartályokat alkalmazzanak, 
a helyiségekben elegendő számú 
köpőcsészét tartsanak, a kimérő 
asztalt vízhatlan anyaggal, lehe­
tőleg bádoggal vonják be, az edé­
nyeket a legnagyobb mértékben 
tisztán tartsák, a nyilvános helyi­
ségekhez tartozó árnyékszékeket 
állandóan tisztán tartsák és na­
ponta r észtej jel, vagy karbollal 
fertőtlenítsek, a hentes és mészá­
ros üzletek falai vízhatlan festék­
kel vonassanak be, az élelmiszer- 
amsek az élelmiszereket füllel ta­
karjak be, vagy üveg alatt tart­
sak s általában a fennálló köz­
egészségügyi szabályokat tokozott 
mértékben tartsák be.

!• el!.ivóm egyben a háztulajdo­
nosok.,!. hogy a házuk előtti gya­
logjai'lakat naponként reggel é-s 
este felseperjék és fellocsolják,ud­
varaikat, istállóikat, sertésól ja i- 
kat. aI iiyr kszek jeiket tisztán tart­
sák és naponként mésztejjel vagy 
karbolla1 fertőllenilsék, szabály- 
rend-lelszerii fedéllel ellátott sze­
met-, illetve trágya-gödröt léte­
sítsenek s ezek, nemkülönben az 
árnyék-zi'kek tartalmat a kellő 
időben hordassák ki.

I'' Hiiv 11. továbbá a város te- 
Jülelen lev< iskolák, érvodúk, táp- 
intezetek • általában mindazon 
intez.et' k vezetőit, felelős gondno­
kait, ahol több egyén tartózkodik 
együtt, hogv a lentebb részletezett 
közegészségügy i mi< I sza bá Ivókat
haladéktalanul foganatosítsák.

'.zen rendelkezésem betartását 
közegeimmel ellenőriztetni fogom 
s az el cnc vetők elírni a kiliágási 
eljárást meg fogom inditani. 

Debree/en. 1022 június 0.

Postás István sk.
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Kitűnő

férfi fehérnemüek
FRANK EDÉNEL.
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EGYETÉRTÉS

A városi elöljáróság felhívása.

Az Egyetértés tudósítójától. —
Rostás István főkapitány tegnap a 

következő tájékoztató hirdetményt 
adta ki a patkány napra vonatkozóan

A szomszéd államok nénielvikében 
mar felütötte fejét a pestisveszede­
lem, amely ragálynak terjesztői és 
hurcolni a- patkányok. Újólag felhí­
vom ezért a város lakosságát, hogy 
a patkányirtással kapcsolatban el­
rendelt tisztogatási munkálatokat 
hajtsa végre, mindazon helyeket, a 
melyeket patkányok látogatnak, tel­
jes mértékben takarítsák ki.

A patkány irtási munkálatok má- 
jns lió ag áról, a patkányirólszerek 
előállításában felmerült akadályok 
miatt, június hó 26-ún fog eszközöl­
tetni, a hatósági megbízottak által.

A patkány irtószerek kihelyezését 
megelőzően szükséges azonban az, 
hogy méregmentes csalétkek helyez­
tessenek el olyan helyeken, melyeket 
patkányok látogatnak. Felhívom 
ezer! a város lakosságát, hogy fo­
lyó évi június hó 22.. 2d. és 21-en 
mindazon helyeken, melyekei patká 
".vök látogatnak, csalétkeket helyez­
zenek el. Csalétekül legalkalmasabb 
a Irissen főtt burgonyaszelet1 és zöld 
Sí K pépes állapotban. Az el nem fo­
gyasztott csalétkeket aztán folyó hó 
25-én reggelre fel kell szedetni.

Felhívom egyben a varos lakossá- 
gál, hogy folyó hó 20-ra frissen főit 
hu rgonyaszeletekel vagy zöldséget 
készítsen elő, pépes állapotban (mos 
lékszerüen).

Miután kézzel a patkányirtószert 
nem szabiid érinteni, egy közönséges 
lisz.ta evőkanalat is készenlétben 
kell tartani a hatósági megbízott szá 
mára, ki a kimérést ezzel fogja esz­
közölni, mely alán a kanál minden 
aggály nélkül használatba vehető.

I'elhívom a háztulajdonosokat, 
lm/.gondnok okai. hogy azokat a há- 
z.akat, ahol 20-án a hatósági megbí­
zottak esetleg nem helyeznének el 
patkány!rlőszert, fölvó hő 27-én’ ree- 
gel a rendőrségi palota, földszint 37. 
ajtószám alatt jelentsék be s ugyan­
ott patkány irtószert díjmentesen fog 
nak kapni. A kiosztandó patkány- 
irtószer kisebb mennyiségben em­
berre és háziállatokra Invnkta, 
szarvasmarhám. sertésre, kutyám, 
macskára, baromfira sttv nem ve­
szedelmes s csak a patkányt és ege­
ret pusztítja el.

A tanyai lakosságot pedig felhí­
vom. hogy- a fentebb már közölt tisz­
togatási munkálatokat szintén esz 
közöljék és a. nalkányirtószereket f. 
év június hó 20 an helyezzék el : a 
patkány irtószerek elhelyezését 
ugyanis a nagy távolság miatt a 
tanyákon nem hatósági közegek fog­
ják eszközölni, hanem a tanyai la­
kosságnak magának kell azt besze­
rezni és f. év junius hó 26-án elhe­
lyezni. Patkányirtószer a városgaz­
da hivatalban 'Dégenfeld tér) fél 
kgr-os csomagokban mértékeit ámn 
szerezhető be.

A cipésziparosok elnöke
a cipészEHinkások sztrájkjáról,

A debreczeni ciiiészijiarban szü­
netel a munka, mivel a cipész- 
munkások sztrájkba léptek. Bér­
emelés a sztrájk oka, amelyről 
Hnrrm Mihály, a cipésziparosok 
elnöke, a következőket mondotta:

A debreczeni cipésziparban 
bárom nap óta tai l a sztrájk. Hé. 
kéltelő tárgyalások már junius 
14-én voltak az elsőfokú iparha­
tóságnál, amikor is a munkások 
harminc százalékos munkabér- 
emelési kérlek. A munkaadók bi­
zottsága ezt a követelést elvben

(1 ]oga(Ha s kijelentette, hogy hoz- 
zajanilas véget a vasárnapra ki­
tűzött szakosztályi ülés elé ter­
jeszti. A munkások ezt nem vár­
lak be, hanem junius 15-én be. 
szüntették a munkát. Ugyanak­
kor kérték még, hogy a harminc 
százalékos emelést visszamenőleg 
egy hétre fizessék ki a mesterek. 
A sztrájkba lépett munkások szá­
ma körülbelül 200 -250. A sztrájk 
"gyében előreláthatólag hétfőn 
lesznek további tárgyalások.

A korona 0*521|2
Hiidnpest, junius !7. A magasabb 

zürichi jegyzés következtében a va­
lutapiacon az alapirányzat mindvé­
gig lanyha volt. A déli órákban fel­
színre került alacsonyabb árfolya­
mokra erős kezek vevőként" jelentek 
meg a piacon, ami az árfolyamokat 
újra nívón tartotta.

Dollár 965—34, márka 200- 297, lei 
610—604, dinár 1350-—300. szokol 
1850—55, osztrák korona 550—35.

Nemes fémpénzek 
zni igen lanyh 
csak áru volt : vevő azonban egvál 
talán nem nem. Ezüst korona 80— 
79, forint 204, 5 koronás líi5— 1(X), 
kínálat vevő nélkül.

Zürichi zárlat : Berlin 163. Hol­
land 204, Newyork 526, Prága 1005, 
Budapest 52 és fél. Zágráb 180, Var­
só 12, Becs 3 és egynegyed, osztrák 
bélyegzett 3 és fél, Pária 4592.

. . . . . . . . . Mikor
diliMtttljv jiiliiis 16 ?-án

e.sz-
vnló
piac

A búza ára.
A terménytőzsdén ma az irány­

zat elcsendesedett a kedvező eső­
bbekre és a külföldi fizetési 
közöknek a valutapiacon 
lanyhulása következtében, a 
nyűgödtabb lett. A búza'kö­
rülbelül I koronával olcsób­
ban került forgalomba, a zab vál­
tozatlanul szilárd. A tengeri ma is 
élénk kereslet tárgya, árfolyama 
azonban változatlan.

Hivatalos árak : Búza liszavi­
déki 1150 2(H), egyéb 4125—4175, 
rozs .3225 75. takarmányárpa 
31(H) 500, sörárpa 3(100 7(H). zab 
35.50 025, tengeri 3050 7(H), 
korpa 22(H) 225.

Keletmagyarország 1922. évi atlé­
tikai bajnoki versenye vasárnap dél­
után 3 órai kezdettel lesz a DTE 
nagyerdei sporttelepén : a versenyre 
a kerület összes egyesületei 52 ver­
senyző atlétát neveztek be úgy, Fogy 
minden számban igen érdekes küz­
delmekre és szép eredményekre van 
kilátás. A 100 méteres síkfutás tel- 

pénzek piaca : Az irány j jesen nyílt; mi mégis Balog Ferenc 
yha, a piac üzletiden, és Kellner Pál DTE és Italt Géza
*....... “ L " 1 Nyíregyháza győzelmeit várjuk. —

Sulydobásban dr. Kirchhofer Kál­
mán 12.20 m-es rekorddobással nyer­
heti Budai Ferenc MOVE-DSE és 
Kovács Endre (Gazd. Akad.) előtt. 
Magasugrásban Veres László MOVE 
Winkler Lajos és Augusztinovits 
Győző (Gazdasági Akad.), Lélray 
Géza Nyíregyháza és Urbanovits 
Karoly DEAC 'eljesen egyenrangú 
ellenfelek ; győz a momentán jobb 
165 cm. körüli ugrással. A 400 niéte 
rés síkfutás Józan József zsákmá­
nya Fischer Miklós Kisvárda s Kiss 
Kálmán Nyíregyháza előtt. A távol 
ugrás Hadházy Dezső és Létray Gé 
za párharca iesz. A diszkoszvetéi 
szinten egyenrangú ellenfelek küz­
delme Fábry Károly DTE. Szabó 
Gábor Böszörmény és Kovács 
László között .35 ni. körüli eredmény 
nyel. A 8(H) méteres síkfutást Vizely 
Kálmán biztosan nyeri, mig a helye­
kért Simon Ferenc (Szolnok) és Sar- 
kady Sándor (MOVE) küzdenek leg­
eredményesebben. A rúdugrás Had­
házy Dezső biztos zsákmánya, szép 
küzdelem lesz a helyezésért Csörgő 
László MOVE és Boronka (Gazd. 
Akad.) között Az 1500 méteres sík­
futás ígérkezik a nap 'legszebb ver­
senyének Csekcy Gyula (Karcag) és 
Vizely Kálmán DEAC között. Cse- 
key ezenkívül biztos győzelmet arat 
az aOOO méteres síkfutásban Geister 
Adolf DTE. Galambos József Kis­
várda és Hajós Gyula (Gazd. Akad.) 
ellen. A gerelyvetésben Bácsi Péter 
MOVE igyekszik megvédeni bajnoki 
címét : ellenfelei közül Krötzcr L. 
és Németbe- Gyula a legjobbak. Szép 
küzdelem ígérkezik a 200 méteres 
síkfutásban is Hadházy Dezső, Ba­
log Ferenc, Salamon György és 
Fábry Árpád között.

A DEAC ma délután Berettyóújfa­
luban játszik a BUSE kombinál! csa 
patával. A DEAC-nak győzelme biz­
tos.

A DKA.SE Nyíregyházán fog ma 
délután küzdeni a NyTVE csapatá­
val A bajnok DKASE győzelme a 
NvTVE-vel szemben nem lehet két­
séges.

Hogy Debreezcn a dalkultura 
leien nemcsak csonka-, de egész 
Magyarországon is mindig vezér- 
helyen volt és van, mi sem hizo- 
nvitja lénvcscbbcn, mint az. hogv 
varosunkban 13 dalegylet műveli 
a dalt. Ha még ebhez figyelembe 
vesszük a különböző iskolák nagv 
szánni ének- és dalkarait, jogos 
büszkeséggel mondhatjuk, hogy 
Dcbreczcn valóban a dalosok vagv 
dalárdák városa.

Hogy ez igv van. az abban leli 
magyarázatát, hogy a nagvközön- 
'ég mindenkor értékelte és hatha­
tósan támogatta a dalegyleteket.

A dalkultura megbecsülésére és 
pártfogására vezethető vissza most 
is a közönségnek az a széleskörű 
és meleg érdeklődése, melyet a 
Kossuth-dalkörnek július 2-án a 
nagyerdei fürdő kertjében és ven­
déglője összes termeiben rende­
zendő nagyszabású dalos estélye 
kiváltóit.

A dalegylet vezetősége, vigalmi- 
bizottsága minden lehetőt elkövet, 
Imgy a vendégek mint a múlt­
ban mindenkor úgy most is egy 
minden izében kedves és sikerült
estélyben részesüljenek.

A Kossuth-dalkör ez estélvére 
meg vissza fogunk térni, mikor is 
miisor és egyéb részletekkel is 
szolgálhatunk.

Villamos világítás.
telefon- éi ciengdberendaiéeeket szakszerűen szerel:

Junius 26-én lesz az országos fő­
iskolai atlétikai bajnoki verseny. A 
verseny délután 5 fakor lesz u DTE 
nagyerdei pályáján a DEAC rende­
zésében. Eldöntésre kerül József fő­
herceg és a kultuszminiszter vándor­
díja.

Zenészek—DVSC komplett első 
csapata, tegnap délután tartotta meg 
igen mulatságos futball kabaréját. 
A nézőközönség kitünően mulatott 
Az eredmény 5:2 (3:1) a zenészek 
javára. A zenészek közül Magyart 
tiinl ki veszélyes felszabadító rúgá­
saival. Tárkányi pedig a legtöbb ne­
velést keltette, mint kapcsoló feno- 
inén. A gólokat Kiss Béla [2\ Rácz 
Jancsi, Kiss Lajos és Kiss József 
lőtték. A mérkőzés mindenesetre a 
szezon legmulatságosabb mérkőzése 
volt.

— —»remn-

TELEFON 210. elektroteehnikai vállalata, — Hatvan-utca 18-lk szám.
Wollram-ágök, szerelési anyagok nagy rak­
tára. - Szerelőknek engedmény, ooooooooo

Tizenöt ismeretlen Korvin- 
kodexet fedeztek föl.

— Az Egyetértés tudósítójától. -
Budapest, junius 17. Szenzációja 

van a magyar tudományos életnek. 
I'ógt József dr. egyetemi magánta­
nár, akinek II. Ulászló udvartar­
tásai és II. Lajos király udvartartása 
cirnü müvét a Magyar Tudományos 
Akadémia 100—100 arannyal jutal­
mazta, ai bécsi udvari könyvtárban 
(uj nevén Nacionale Bibliothek) 15 
eddig ismeretlen Korvin kódexet 
fedezett fel.

Mátyás király könyvtárának 
könyvei, az úgynevezett korvinák, 
barna szattyán bőrbe vannak kötve 
holló címerrel díszítve . és azokat 
mindenütt1 a legnagyobb becsben 
tartják. Az utolsó Korvin-kódex 
1912-ben került a könyvpiacra. Egy 
röhiai antikvárius ajánlott megvé­
telre két korvinát a Magyar Nemzeti 
Múzeumnak darabonként 1 millió 
háromszázezer frankért.

1290 korona egy kiló 
kenyér Bécsben.

Bér*, junius 17. Bérshen holnap s 
kenyér árát újból felemelik. A fe­
kete kenyér kilogrammját 1290 koro­
nában állapították meg.

M gyapjú szivetek
Feldhelm Dezsőnél,
° (Frohner-háu.) o

Uj papirüzlet!
Milotay András

papír, iró, rajz, festő cs irodabe­
rendezési üzletét megnyitotta

Batthyányi-u. 2. sz. alatt.
Ajánlja újonnan berendezett üzle­
tét a szakmába tartozó cikkekben. 
Olcsó szabott áraimról n nagyérdemű 
közönséget biztosítom. — Szives 
pártfogást kérve vagyok tisztelettel

Milotay András papirkereskedő.
Középiskolát végzett fiú 

tanulónak felvétetik.

Divatos nyári ruhák
pongyolák és blúzok

nagy választékban 
és olcsó árban

FRAHTE SÁNDOR
nöldlvatáruhézéban

Piac-utca 48-lk szám alatt,
(Pnnnonla-szálló alatt.) ooooooo

Az r^"VETÉRTÉS szerkesztő­
ségének és kiadóhivatalának te­
lefonszáma : 4
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Vitézek ünnepélyes fogadalma.
\ nsáriiapi isleiitiszlvleU'k. Vasár­

napi istentiszteletek sorrendje i re­
formátus templomokban : Nagy­
templomban : d. e. 10 órakor prédi­
kál Varga Jenő ,s.-lelkész, d n 5 
órakor prédikál Seress Béla 11). 
Kislemplomban : d. e. 9 órakor pré­
dikál dr. Hévész Imre lelkész íki ez 
alkalommal kezdi meg 0 vasárnapra 
lerjedő prédikáció-sorozatát egyhá­
zunk megújhodásáról), d. e. 1! éra­
kor prédikál Szűcs Ernő budapesti 
lelkész tanár, d. n. 3 órakor iskolai 
évzáró istentiszteletet tart Gábor 
András segédlelkész. Kossiith-nteai 
templomban : d. c. 10 órakor prédi 
kál Konrad Zoltán h. lelkész, d. n.
3 órakor iskolai évzáró isteriliszte- 
letet tarl Uray Sándor lelkész, d. 
n. 5 órakor prédikál Sziies Ernő 
budapesti lelkész-tanár. A i pád-1éri 
lemplpmban : d. e. 10 órakor prédi­
kál dr. Böltykös Béla segédlelkész, 
d. u. 3 órakor iskolai évzáró isien- 
liszleletel tart dr. Révész Imre lel­
kész. Ispotályban : <*. e. 10 órakor 
prédikál Gábor András s.-lelkész, d. 
ti. 3 órakor iskolai évzáró istentisz­
teletet tart Mezey Béla valláslanitó 
lelkész. Homokkertben : d. e. 10 óra­
kor prédikál Nagy István vallásta- 
nitó lelkész. Nyilastelepen : d. n. 5 
órakor prédikál dr. Böltykös Béla 
s.-lelkész. Közkórházban : d. e. fél 
10 órakor prédikálnak dr. Papp 
Géza lelkész, egyetemi fogalmazó. 
Kántor József vallásiam ló lelkész és 
Felker János s.-lelkész.

Vasárnapi iskola : A Hóczy-inté­
zetben d. e. 9 órakor. Kossuth- utca 
75. sz. a. d. e. 9 órakor. Pacsirtá­
idén! iskola d. e. 9 órakor. Leány- 
'deai iskola d. e. 9 órakor, Diako­
nissza-Otthonban d. e. 9 órakor. Nyíl 
idea 85. sz. a. d. e 9 órakor. Kollé­
gium I. kapu 5. sz. ajtó d. e. 11 óra- j 
kor. Homokkerti imaházban d. e 11 
órakor. Nőegyleti Arvaházban d e. ! 
11 órakor. Csap a. iskola d. c. 11 ! 
órakor. i

\ Konfirmált Leányok Szövetsé­
gének összejövetele Kollégium I. 
kapu 5. sz. ajtó - vasárnap d u. 
félnégy órakor.

\ Templomegyesület vegyes ének­
karának tanítási órái : hölgyek ré­
szére esiilörtökön este 7—8-ig. fpr. 
fiák részére szombaton este 7 8-ig. 
Mindenkor a kollégium ének és ze­
netermében.

V Pebreezeni Testvér Egyesület 
v'' közgyűlését vasárnap délután a 
Kossuth-uteai templomban 5 órakor 
kezdődő vallásos estély végével, olt 
a templomban fogj.) megtartani, a 
melyre a tagok és érdeklődők ez 
utón meghivatnak. Az elnökség.

\z ág. hitv. ev. templomban Mik- 
lós-ii. :t. sz.) az istentiszteletei folyó 
bé) 18-án. vasárnap d. e 10 órakor 
hm kas Győző lelkész végzi. (Az. 
élet célja.)

A katholikus ‘eniplombiiii reggel 
r' ~ * * es fél 13 órakor csendes 
mise. lel KI órakor nagvmise.
'dánná széni beszéd. i>. u fél 1 óra 
kor rózsa füzér, ulánim litánia, este 
•' órakor litánia olIári szentséggel.

A hajdumenyei és debreceni vitézek ünnepe.
gyei Gazdasági Egyesület részéről 
Czcgléily Mihály dr. elnök, oil vol­
tak még Béke Aulai százados. Iá­
hon lelkész, Surgolh Jenő ni. kit

Lélekemelő szép ünnepség folyt 
le tegnap a városházán, amelynek 
közgyűlési leimében Hajdú vár­
megye és Dehreezen város kikül­
döttei, halósági képviselők s a 
I lajduvávmegyei vitézi szék kép­
viselői előli a hajduvármegyei és 
dehrcczcni vitézek lelték le a fo­
gadalmai.

Harminckél vitéz, mindegyik, 
nők melle telve a legnagyobb és 
legszebb katonai kitüntetésekkel, 
a nagy ezüst, aranyérmek több­
szörös tulajdonosai, tettek foga­
dalmat.

Az ünnepen ott voltak vitéz 
A ’agy Pál tábornok, a vitézi szék 
kapitánya, vitéz Porubszky Béla 
százados és Czeglédy Béla főhad­
nagy, a vitézi szék hadnagyai. 
Dehreezen képviselőiében Csóka 
Sámuel polgármester-helyettes, 
Hajdú vármegye részéről Pá- . 
kozdy Sándor alispán, a várme-

Választmányi ülés. A Debre- 
rzrni Gazdasági Egyesület igaz­
gató választmánya ma, vasárnap 
délután I órakor tartja ülését a 
Polgári- és Gazda-kör belviségé- 
ben. Tárgysorozaton szerepel id. 
Biekl Antal kitüntetése, cseléd- 
jutalmazás a kamara megnyitása 
alkalmából. Jelentés a ..Hajdú- 
föld" részvényeinek eladásáról, a 
mezőgazdasági kamara megnyi­
tása. Szélmotor felállítása a If or to 
bágvon. Fék i illet lel a tárgvsoro- 
zal fontosságára, a választmányi 
tagok és érdeklődők megjelenését 
kérik.

gazdasági felügyelő. Losonczy Al­
mos dr. egészségügyi főtanácsos,
Halász Miklós gazdasági akadé

V X őrös Kereszt közgyűlése. A 
debreezeni Vöröskereszt - Egyesit - 
let e bő 29-én, csütörtökön ' dcl- 
"bm a órakor a városháza tanács­
termében közgyűlést, ezután po- 
'hg választmányi ülést tart

I Ijegyzési hir. Papp Sándor é< 
Dozs Juliska jegyesek.

Joli könyvéin növcndékliangvir- 
M,,vl r,,|"lv/ a Eeánvklub közre - 
működésével körösi Borbély Irén 
zeneinnárnő f. lm 21-én. szómba- 
Ion este lél 8 ólai kezdettel „ ,óm
I atb. főgymnázium diszteiméhen 
melyre az érdeklődőket tiszleleltei
meghív ja.

Az évzáró vizsgálatok az ev. ele­
mi iskolában. Miklósai. 3. sz.. a kö­
vetkező sorrendben tartatnak meg : 
Junius 18.. vasárnap 9 órakor luíia- 
adó istentisztelet. Junius 19., hétfőn 
d e. 8 10 óráig az I. osztály, ta­
nító Elefántv I 10- 12 óráig a 11. 
osztály, laniié) : Urbán G. Június 20.. 
kedd. 8 10 óráig a IV. osztály, ta­
nító Polster A 10 12-ig a Itt. 
osztály, tanító ; Földes E, e'vizsgá­
latokra a szülőket. íz egyház tagjait 
es érdeklődőket ti.s/JeleJIel meghívja 
íz iskolaszék - Az 1922 23 isk, 

érve szóló előjegyzéseket elfogadnak 
a tanítók junius 21.. 22. és 23-án d. 
e 9 1 óráig az iskolában.

Tisztviselő urak figyelmébe ! öl­
tönyöket hozott szövetből 1800 ív­
től kezdve készítek. Elsőrendű 
munka. Szlepanov János, Soós és 

1 arsa volt végtagja. Darabos-u. 44
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cMi

Tj j • {-köpenyek 
ruhák

[-pongyolák

(-kosztümök 
I-blousok 
[-fehérnemüek

legolcsóbb árban 
nagy választékban

FRANK SÁNDOR
női divatházában

Pamwnia-szálló alatt.

mim binar.
Vitéz Nagy Pál tábornok kato­

nás, lelkes megnyitó szavai után, 
t kleké Antal tábori lelkész mondott 

magas szárnyalásu, hazafias, szép 
beszédet, amelyben figyelmezte­
tett az eskü szentségére.

A lelkész beszéde lilán a jel mi­
volt vitézek feszes, katonás tar­
tásban letették a fogadalmat. Az 
ünnepélyes aktus felemelő, meg­
hatóan szép pillanat volt.

Ezután Csóka Sámuel Dchre- 
vzen városa, Pákozdy Sándor al­
ispán pedig Hajdú vármegye ne­
vében üdvözölte a fogadalmai tett 
vitézeket.

Évzáró vizsgálatok a fin- és nő- 
iparostanonciskoláhan f. hó 19 
24-ig. naponta d. e. 8 12-ig és
d ti. 2 (i-ig, az iskola-épület tan
termeiben fognak megtartatni. ...
Az érdeklődő mester urakat ez­
úton tisztelettel hívja meg az igaz 
ga lóság.

A Debreezeni Kereskedelmi- és 
Iparkamara közgyűlése. A debre- 
czeni Kereskedelmi- és Iparka­
mara folvo hó 23-án, pétieken dél 
után .3 órakor tartja ez évi első 
rendes közgyűlését. A közgyűlés­
nek rendkívül gazdag és a gazda­
sági elet napi kérdései, épugv, 
mint az általános természetű ügye 
kel egyaránt felölelő programút ja 
van.

Előre kell jegyet váltani az 
Arany Bika varieté előadására. 
Szebbel, jobbal még nem láttunk.

Sándor Pál két beszéde.
I Emlékek és tanulságok — el­
mondotta a debreezeni zsidó 
hitközség által rendezett kultur- 
délutánon. II. A kereskedői 
szervezkedés múltja és jövő 
feladatai. A gazdasági és poli­
tikai konszolidáció feltételei, 
elmondotta a miskolczi keres­
kedő nagygyűlésen. Kapható a 
.. Meinl sz“ könyvkereskedésben.

Tanuló fizetéssel felvétetik 
Weis/ Emil posztókereskedésébe, 
Kossulb-utca. i

LEIT éa 
más Ide 
gén pénztDollárt

arany, ezüst
éten leg drágábban baráti

SIMON 8ANKIR0DA,
I Deéreezeo, Keuuth-aUa 11.

idegen kifizetések
í ’*8®teeább eept árwi. Tekk»» Ml

Férfi, fiú és gyermekruhát
tarlós és divatos kivitelben, nagy választékban a legolcsóbban vásárolhat
Gerö Ernőnél Debreczen, Piac-u. 69
(Megyeházzal szemben, közvetlen az Ullmann füszerüzle.e mellett.!
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A tiszti tenntsz, kör tmniezverHC- 
nve. Napról napra nagyobb érdeklő­
dés előzi meg a debreceni katonai 
tiszti lawn-lennisz kör házi tennisz- 
v ersenyet1, amelyet junius 30., július 
I. és 2-án fog lefolyni. Az eddig he 
érkezeit nevezésekből megállapít 
ható, hogy a versenyen a legerősebb 
tenniszezők indulnak, igv minden 
számban erős küzdelem várható.
A versenyzők között több ismert név 
vei találkozunk, igv biztos indulók 
\ ildne.r Károlyné, tüzérezredesné, 
löbb országos verseny első díjnyer­
tese, akinek szereplését nagy érdek­
lődés előzi meg. Erős ellenfele lesz 
Bernálh Anikó, a tavalyi verseny 
győztese. Nagy Ilonka, Szunyogii 
Duezv stb. A férfiak közül Váradi 
Szabó Andor és György, Dresdner 
Iván. Tamáasy Zoltán. Csallak Ist­
ván es dr. Zempléni Kornél biztos 
indulók, akiknek küzdelmét osztatlan 
nagy érdeklődés előzi meg.

Furcsaságok a termésbe jelentés­
nél. A hatóság újból sürgeti a ter­
mésbejelentést. Keményen megfe­
nyegeti a bejelentést elmulasztó 
gazdákat. Tény az., hogv Debre­
cen mezőgazdái nem sietnek be­
jelenteni vetésterületüket. — Oka 
melyen fekvő. A hatósági küldői­
tek a háború alatt a törvény elle­
nére kihasználták a statisztika 
adatait a rekviralasoktlá 1, most a 
gazda bizalmatlan es valamennyi 
altól tart. hogy a bejelentés alap­
ján Iekvirulnak. A másik nagv 
ba j az, hogy az összeírás nemszak 
kezekben van. Igazán ideje lesz 
mar, hogy a mezőgazdasági ka­
mara intézze ezt az igazán fontos 
szakiigvet. Tegnap, amint a végső 
lelszolitasra több gazda megjelent 
kapás véleményét bejelenteni, bá­
mulva vették tudomásul, hogy a 
tengeri vetés bemondásánál 2.5Ó tő 
tököt felszámítanak a tengeribe, 
kntasztrátis holdanként. Aki ezt 
elrendelte, egyáltalán nincs tisz-

Í Inban a debreezeni tengeri termesz 
lessel. Az igaz. hogy a gazda a 

I tengeribe lök néhány tökmagot, 
j De az is igaz. hogy az okszerű ten 
j geri termesztés nem tűri meg a 
f ..köztes termetest. Pláne nem 
i 2.30 töklövet holdanként. Az ujah- 
I ban divatos kvadrátos művelés­

ben meg egyáltalán nem vetnek. 
Lehel, hogy aki ezt a számol a jón 
lotta, az vet 2.30 tövet. de állag 
m in áll ez a szám. Igazán furcsa 
dolog. Mert igv papiroson egv 
nagy takarmánvtöktcrnielést lióz­
nak ki. ami nem felel meg a való­
ságnak.

Felhívás. A m t ir. foldmivclcs- 
ügvi minisztérium szolgálati ügykö­
réhez tartozó állainerdészeti tisztvi­
selők mindkét nembeli gyermekei, 
illetőleg árvái részére az ál In mer - 
(leszeli tisztviselők gyermekeinek ne 
vetését segélyező alapból az 1922 
1923. tanévben kiosztható segélyek 
adományozására irányuló bél végte­
len kérvények legkésőbb 1922. évi 
július hó 8-ig az alap inlczőbizoilsá 
Kához Budapest, V., Zoltán-utca Ki. 
szám) küldendők tie. V érdekeltek 
közelebbi tájékozást a debreceni ni. 
kir állami erdőhiv,unitnál INagy- 
enlő 12. szám i hivatalos órák alatt 
szerezhetnek. Debrecen. 1922 évi jti 
nius hó 17-én Szabó. min. tanácsos.

Köszőiietiivihánilás. Mindazon 
rokonaink, jóba ráta ink és isme- 
1 őseink, kik szeretett édes kiesi
leánykánk temetésén megjelentek 
s ezáltal mélységes bánatunkban 
vigasztalni igyekeztek, ezúton is 
topád iák hálás köszönetünket.
Boldog József és neje Sarkadi 
Margitka.

S/cpesy Ferenc modern tánc­
iskola juha n a szünidei tánctan- 
lolvain e hó 28-án veszi kezde­
tet, melyre állandóan lehet irat­
kozni Sitnonlfy-utea Ec II. eme­
let. Diakoknak zártkörű csoport.

t J___ ‘



1922 június 18.

15c kell vallani a vagyon- és jö­
vedelmi adótárgyakat. Az vjon 
™ XXII. törvénycikk értelmében 
!"‘if ;'/■ e,.Ilnul.t ev augusztusáig be 
'' lelt vallani a vagyon- és jöve- 
ddem-ado tárgyát. Most a pénz- 
ugyigazgalóság szólítja fel az ezt 
elmulasztókat, persze nem ingyen.

'z százalékos bírságol vet rájuk. 
A Jelszohtasokal most hordják 
szenei. Van ezen fenyegetés, írn­
ia graíus bőven, pecsét slb. Eev
Mm S|.r"J'li!' ,hogy ílz u.i°nn;m ki-
' !1,10,1 ,'(‘t hova kell beadni. Pe­
dig az adózót egyedül az érde­
kek,e. Sebaj 1 Talán a jövőben 
majd ez is rajta lesz. A jámbor 
adózó a városi adóhivatalhoz vi­
szi az ivet és innen küldik n pénz-
ugyigazgalósághoz. Ili aztán meg
kei esi az illető fórumot. Mert ha 
llu,sl ,s elmulasztja beadni, na­
gyon ráfizet mulasztására.

n kollégium gyakoiló iskolájában. A kollégium- 
kai, a reform, tanítóképzővel ' kim-
IsS ki" IAII,itoU c,emi gyakorló 
iskolákban ma lesznek a vizsgák
k/z.cl kapesolalban az. első száma 
gyakorin iskola kis növendékeinek 
k( zimankóját mnlalja be a szülök 
!lek. 6s érdeklődőknek Kiss György 
l.inar, iskolavezető. Kgy hossza né-
' . 1 Polya eredményét ültette ál 
Kiss György o rendkívül ügyes ná- 
J,lr. *'s agyagm,inkákba, melyek a 
támlás nienelével, a növendékek ér­
telmi fejlesztésével parallel balad- ' 
", Hervadhatatlan érdeme, hogy í 
ezúton bevitte az iskolába a munkát. 1 
Rendkívül megkapó az I. osztály ki- ' 
csínyeinek munkája, a rávezetési 
mod. A II. o.-ban mór a beszéd- és 
erlelemgv'akorlal anyaga van ki­
formálva. A III. osztály a földrajz 
gyakorlati lan Hasa körében mozog, 
Magyarországot rajzban és doinbor- 
inuben ábrázol ja, Az egészei szerve­
sen fejezi be a IV. o anyaga, mely 
az olvasmány tárgyalást örökíti 
meg. Megkapó a Toldi monda lanu- 
Iásóból alkotod ..Toldi Miklós le­
vágja a cseh vitéz fejéi.“ Rengeteg 
anyagban gyönyörködhetik a szem­
lélő. Számosán is látogatják, [ga­
zán érdemes szakembereknek és pe­
dagógia iránt érdeklődőknek megte­
kinteni. A kiállítás ma egész nap 
nvilva.

-----------  . ___egyeTÉRTÉS

LSWMS iw juttatja a deb- 
PBCzani hadiPobbantabatjziiBgyiibet és árvákat.

Összeírják az igényjogosultakat.

Az Egyetértés tudósitójótól. —
Ferenc és társai, debre- 

ezeui lakosok, hadirokkantuk, kér 
vényt adtak be, hogy a földhir. 
lokrcforni az ő javukra is hajtas­
sák végre Debreczenben.

hjJu'res folytán a íüldbirtokren- 
ilezo bíróság most rendeletét kül­
dött le a dehrvczeni m. kir, gaz­
dasági felügyelőséghez, amelyet ez 
ügyben javaslattételre hi voll fel 
Egyben elrendelte a földbirtok­
rendező I,Íróság, hogy a debreceni 
hadi rokka utakat, hadiözvegye­
kéi, felnőtt hadiárvákat írják ösz- 
szí , hogy ezeket a zu tan a. megin­
duló tárgyalások eredménye és 
•kényjogosultságuk szerint a föld.

\ tolvaj koldusgyerek. Tegnap 
délelőtt Mogyoróssv Irén, Mikes 
Kelemen-utca 7. szám alatti lakos 
fel jelentest telt a rendőrségen, 
liogv meglopták. A tegnapi dél­
előtt ugyanis Mogyoróssv Irén la­
kásában megjelent egv koldus­
gyerek. lehetett ugv 1.1 éves és 
nagy alázatosan alamizsnát kért. 
Mogyorossy írén erre bement a 
kamarába, hogy valami élelmi­
szer adományt keressen a koldus- 
gyermeknek. A fin természetesen 
magára maradt a szobában, me­
lyet az aztán rolni kihasznált. _
l 'gvanis amíg Mogvaróssv Trénke 
a sneizhnn adományokat keres­
géli. addig a szobában egyedül 
maradi koldus közel 1000 korona 
értékű holmit összeszedett s azzal 
szó és nyom nélkül megpatlant. 
Mire Mogyoróssv Irén előkerült a 
kamarából, akkora már az ügve- 
sen ravasz kokhisgvermek csak a 
kifosztott szobái bagvta bátra. 
Vvomban feljelentették a ravasz 
koldust a rendőrségen. A rendőr­
ség nyomozza.

Előre kell jegyet váltani az 
'ranv Bika varieté előadására. 
Szebbet, jobbat még nem láttunk.

Budapesti 1 szobás lakásért el­
cserélném debveezeni 5 szobás la­
kásomat. Ajánlatokat „Lakás­
csere" jeligére a kiadóba kérek.

Apacs ingek, tenniszövek, nyári 
divnlujdonságok legszebb válasz- 
lék bau Frank Imrénél, Piac-u. 43,

Magtárfosztogatök törvényszék 
,‘lott. A debreceni kir. törvényszék 
ha nines bűn telő tanácsa tegnap lár- 
gyu Visky Sándor dr. elnöklete
atoll Kosa Vince, 'ló111 Elemér és 
. .. .'.a'1 József hnjdu.szováb lakosok 
biunigyét. Hajduszoválon 1921 októ­
ber elején Botos Sándor gazdálkodó 
magtárát több Ízben feltörték s r, (el­
lesek 10 mélermázsa imzát, 5 méter- 
mazsa lengerit és nagyobb mennyi 
segu burgonyái loplak el. A meg- 
inditolt nyomozás során kiderült, 
hogy' a betöréses lopásokat Kosa 
\ inee. Tóth Elemér és Fábián .Jó­
zsef követték cd. A tettesek a tárgya­
láson mindent beismertek. A kihull- 
gnloll tanuk után Mező Sándor dr. 
k i I. ügyész larlotta meg vádbeszé- 
dél. majd a védőbeszédek elhangzá­
sa után a bíróság Kosa Vincét 8 lió- 
napi börtönre, Tóth Elemért 6 hó­
napi börtönre és politikai jogainak 
• > évre való fe 1 függészIésére, Fá­
bián Józsefet pedig 2 hónapi fog­
házra és politikai jogainak 1 évre 
való felfüggesztésére Ítélte. A vád­
lói lak az Ítéletben megnyugodtak.

I ánrcstely a Boyalhan ina, va­
sárnap az iparos és kereskedő if­
jak tanévizsga jául és cseresznye 
szürettel egybekötve. Kezdete este 
8 órakor, vége reggel 1 órakor. Be- ? 
lepli díj 10 korona és a vigalmi 
adó.

Közhasznú Munkáskert Egye­
sület Petőfi-telepén f. hó 18-án, 
d. u. 1 órakor kcrtgvülés fartatik. 
Fárgyak : Választások és folyó­
ügyek .

birtokieform értelmében földhöz 
juttassák.

A földbirtokrendező bíróság a 
tárgyaló bizottság munkálatainak 
vezetésével Fekete Gedeon kir. ku- 
nai birót hízta meg, aki a szük­
séges eljárást hamarosan megin- 
dilja s igy csak rövid idő kérdése, 
bogy a debreczcni hadirokkantak, 
hadiözvegyek és hadiárvák már a 
közel jövőben a törvényben biz­
tosított földhöz juthassanak.

A debreczcni m. kir. gazdasági 
felügyelőség az előmunkálatok 
megkezdésére a szükséges intéz­
kedésekéi már megtelte.

'i*»a<Mwwnig
Halálba kergetlek a barátai.

Akinek Zsigmond 41 éves Sziv- 
ult ai munkás a napokban kint 
dolgozd Berettyóújfaluban. A 
inunkasl.'irsai állandóan tréfálták 
Akinek Zsigmondot. Legutóbb is 
c|H'U .borotválkozott Alaiiek, mi- 
i'Oi nmnkaslarsai újra gúnyo­
lódni kezdtek vele, sőt az egyik 
munkás azt mondta neki, hogy 

- Te kommunista.
Ezen annyira elkeseredett ez az 

elég érzékeny lelkű munkás, hogy 
előrántotta borotváját és a saját 
nyakába vágott vele. A szeren­
cséden munkást beszállították a 
debreezeni kórházba. Állapota 
nem súlyos.

SELYMEK !
ruhára alkalmi í 
vétel duplaszéles t>80 kor. 1

Crepe de chine | 1 Georgette |fl |
Crep Maropin (oulardok 1 j fi

ürenadinok | 1 flyersseíymek || |

frank Sándor I I
nőt (llviilházfihiiii D E

Piac-utca 42. (Pannónia szálló alatt.) fl|

Ilnmis névbemondáaért 1000 ko­
rona büntetés. 1921 szeptemberében 
Pécsi Zsigmond rendőr az Arpád- 
léren teljesített szolgálatot. Az ot- 
Inni dinyepincon Sziies Gergely egy 
kólától dinyét vásárolt, de mikoi
meglékelte, bosszankodva látta, ■_
hogy a drága pénzen vásárolt dinye 
ehetetlen ül rossz. Bosszúságában 
1 ácsi Zsigmond rendőrhöz ment és 
izgatottan vitatkozni kezdett vote, 
hogy miért engedi meg a rossz 
dinye árusítását. A lármázó, sérte­
gető embert a rendőr igazolásra, szó 
Idollá fel, Szűcs Gergely azonban hí 
mis nevet és hamis lakcímet mon­
dott he. Hamis névbemondásért' teg­
nap délelőtt vonla felelősségre Viski 
Sándor dr. hármas nüntotö tanácsa 
és bűnösségét megállapítva 1000 kö­
römi pénzbüntetésre Ítélte.

TELEFON SZÁM 11-10.

Vizsgái jutalomkönyv. Most 
jelent meg Tóth János „Tiszte- 
letes bácsi meséskönyve“. Szó­
rakoztat és tanít. A fejlődő, bon­
takozó gyermeki lélek gondo­
latvilágának helyes irányba való 
kifejlődését a mesevilág bájos 
jeleneteivel irányítani, a gyer­
meknek a valláserkölcsi igazsá­
gok iránt való fogékonyságát 
fejleszteni, erősíteni gyermek és 
ifjúsági irodalmunkban egyik 
leghivatottabb könyv a „Tiszte- 
leles bácsi mesés könyve“. Me­
séi a magyar gyermekvilág üde 
légkörében történnek. Nyelve a 
könnyed gyermeki nyelv, si­
mán gördülő s izig-vérig ma­
gyar. Történetei a gyermekvi­
lág egy-cgy kiszakított darab­
jai. Alakjai a gyermek előtt is­
mert alakok s mégis újak, mert 
uj és uj helyzetben jelennek 
meg. S a mesemondás esemé­
nyeiből minden erőltetett mes- 
terkéltség nélkül, önként érthe­
tően, mintegy magától fejlődik 
ki a tanulság, mely mindig egy- 
cgy valláserkölcsi életszabály. 
A regélő tiszleletes bácsi célja 
minden meséjével az, hogy a 
gyermekeket az életre előké­
szítse s a mese által rögzítse el­
méjükbe az ideális emberi élet 
törvényeit. S ezt a célt el is érte.
A leghasznosabb ajándék gyer­
mekek részére a „Tiszteletes 
bácsi meséskönyve“. Ara a 
. azdagon és művészien illusz- 
Hált s csinos kemény tábláju 

■séskönyvnek 115 korona.

KALAP
újdonságok 

megérkeztek!

Herman és
Friedman
Piac-utca 10., Bikával szemben
TELEFONSZAm 11-10.1

Antilop és glace Schön Sándor. 

bőrök minden i-tit.kát«., a, .„.sí ma.mtár. 

színben kaphatók SSK’Saü; cp.'.aÄ‘.Ä

Kapható a „Méliusz“ és minden 
könyvkereskedésben.

Közhasznú Munkáskert Egye­
sület tudatja a bérlő közönséggel, 
hogy mindenféle palánták a leg­
olcsóbban kaphatók Árpád nevű 
minta-telepünkön.

Előre kell jegyet váltani az 
Arany Bika varieté előadására, 

'••hbet, jobbat még nem láttunk. 
Német és francia nyári tanfolya­

mét nyit haladók részére Dr. Hor- 
vay Róbert reáliskolai tanár. .Te 
lenikezeseket elfogad délután 3—5 
óráig lakásán. Darnbos-u. fit. sz. a.

Napsugár vagyonmentő árve­
résre mindennemű tárgy bead­
ható folyó hó 28-áig, Piac-utca 
10. I. alatt, délelőttönként. Árve­
rés július 1., 4., 5-ikén.

Villamos gyógyászati és orvosi 
műszereket készít és javít, szerel; 
villamos felszerelési cikkek, izzó­
in inják legolcsóbb napi árban. — 
Földvári, Debreceni I-ső elektro­
technikai gyár, Széchényi-utca 55 
Telefon 168. sz.

Köszönetnyilvánítás. Mindazon 
JÓ rokonaink, barátaink és jóis- 
merőscink, kik szeretett jó férjem, 
édes jó apánk végtisztességtételcrí 
megjelentek s megjelenésükkel 
mély bánatunkat enyhíteni igye­
keztek. fogadják ezúton is szívből 
jövő köszönetünket. özv. Faragó 
Mihálvné és gyermekei.

N asáruk, kaszák, kövek, nye­
lek, tűzhelyek, plattok, bográcsok, 
lejkannák, mérlegek, gunimiáruk 
legolcsóbban Nagy vasüzletében, 
Csapó-utca 08. szám.

A legtökéletesebb gyors- és ren­
des fényképek bámulatos olcsón 
készülnek lakács műtermében, 
Nagyerdő, cukrászda mellett, ál­
landóan nyitva.

Courths Mahler: He ítélj
című legújabb regénye 104 ko­
ronáért kapható a „MÉLIUSZ“ 
könyvkereskedésben.



EGYETÉRTÉS
Miijén áramárat tartozik a D. H 

V. fizetni ? Még 1918 ban keletkezeit 
a város s a helyivasut közöli a vita, 
hogy vájjon köteles-e a helyivasul 
a városi világítási vállalat állal ré­
szére szolgáltatott áramért az anyag 
árak s üzemköltség emelkedése kö­
vetkeztében a szerződésben kikötőit 
egységárakat löbb száz százalékkal 
meghaladó mindenkori önköltségéi 
megfizetni. Már 1918-ban ugyanis a 
világítási vállalat az emelkedett 
költségeknek megfelelő összeget 
számlázta a vasútnak, ez azonban 
ennek jogosságát cl nem ismerte és 
csak a régi egységárak szerint ki­
számított összegeket fizetett az áram 
ért. A törvényhatósági bizottsági 
közgyűlés hnározaia folytán a ta 
11 ács bíróság elé vitte az ügyet és 
1’i eund Jenő dr. tb. lőügvészt bízta 
meg a per vitelével, aki ä keresetet 
l(io,315 korona 18 fillér tőke, mint az 
1918. évben felmerüli önköltségi 
többletösszeg erejéig s annak ki­
mondása iránt indította meg, hogy a 
helyivasul a terület használati szer­
ződésben megállapított akkori egy­
ségárak helyett, a mindenkori ön­
költségi áramárat tartozik a világí­
tási vállalatnak megfizetni. Ebben az 
ügyben a debreceni törvényszék 
előtt megejtett tanúkihallgatások 
után Almássy László tanácselnök 
mint egyes bíró előtt tegnap a peres 
felek képviselői azt a kérelmei ter­
jesztették elő. hogy miután a jog­
alap Ítéleti eldöntése után esetleg 
könnyebb lesz az ügyet egy ez ségi leg 
eldönteni s ezáltal igen tekintélyes 
szakértői szemlék s meghallgatások 
elhárítása is valószínű, hozzon a tör 
vényszék a jogalap kérdésében köz­
beszóló Ítéletet. A törvényszék a 
kérelmet teljesítette s itélelilcg ki­
mondotta, hogy a helyivasul 1918 ja­
nuár 1-től kezdve az anyagárak és 
munkabérek óriási eltolódása követ­
keztében a mindenkori önköltségi 
áramárat tartozik a világítási vál­
lalatnak megfizetni. A helyivasul 
minden valószínűség szerint az íté­
letet egészen a kir. Kúriáig ioleb- í 
bezni fogja.

Gyümölcs befőzéshez kiváló mi­
nőségű pergainent-papir és ken- 
(lerzsineg a legolcsóbban kapható 
fisát by könyvkereskedésében Piac 
utca 8. sz.

1922 j uni us 18.

Mit használt ajcét napos eső ?
A kalászosokon már nem javított a csapadék.

— Az Egyetértés tudósítójától. —
hánynál s a burgonyánál, amely­
nél a korai legnagyobb részben 
virágzás alatt van.

Ifj. Schaft János láncintézeté 
ben, a Royalban az u j tánctanfo­
lyam iparos es kereskedő ifjak ré- | 
szére e héten megkezdődött. Be­
iratások még elfogadtatnak. Tan­
órák : hétfőn, szerdán és pénteken 
este 8-—10 óráig. Külön órák bár­
mely időben.

LEGÚJABB MENETREND jú­
nius és július bóra kapható a
Meliusz könyvkereskedésben Fe­
renc József-ut 26.

---------r™*",*'~mS**~~'***¥~***A

A Miipárfoló-Egyesület 
kiállítása.

Semmi sem bizonyítja jobban a 
debreceni közönség műszerelőiét 
nnnt az a nagy érdeklődés, nmcly- 
l.vel a városházán lévő kiállítás 
iránt viselkedik, öl év óta nem voll 
Debrecenben olyan kiállítás, melyen 
az összes debreceni művészek részt 
vettek volna s a közönség most kár­
pótolni igyekszik a műélvezetet a 
melyről ennyi ideig le kelleti mon­
dania. A kiállítást a inai napig há­
romszáznál többen látogatták és 180 
tag lépett be az Egyesületbe.

A müvásárlás is megindult, de 
meg nincs arányban a kiállítás szén 
színvonalával és a műtárgyak olcsó­
ságává Eddig kilenc kép és két szo­
bor kelt cl.

Miután a látogatottság ma előre­
láthatólag igen nagy lesz.. kiólli- 
tus egész napon ál nyitva marad. A 
regt tagok tagsági jegyeiket a kiál- 
btasi pénztárnál .szíveskedjenek meg 
ujitlatm. Sorsolás mához egv hétre 
lesz. A sorsoláson csak Ingok vesz­
nek részt.

A gazdaközönség, de azzal együtt 
a fogyasztó is, aggodalommal 
Lilla és érezte a hetekig tartó 
szárazságot, néha a kánikulai hő­
segei s megkönnyebbüléssel Lilla 
beborulni az eget s hullani az eső­
cseppeket. A kenyérről, az enni­
valóról van szó.

Illetékes gazdasági helyre for. 
dúltunk s kérdést intéztünk az 
iránt, vájjon volt-e valami baszna 
a két napos esőnek ? Itt kérdé­
sünkre a következőket mondták :

- A szinte katasztrofális szá­
razság után végre 12-én, továbbá 
1-1-en és 15-én kisebb mértekben 
esők jelentkeztek, — bár nem az 
egész határban, — amelyek rész- 1 
Len az igen elmaradt ősziek és | 
tavasziak fejlődésére is üdítően 
halott. Sajnos, azonban ez az cső 
már úgy elkésett, hogy sok he­
lyűn a kaszás véleményben a 
megfelelő javulás nem álibái elő. 
Annál fontosabb és szinte meg_ 
mérhetetlen javulást idézett‘elő 
elsősorban a kapás-növényeknél, a 
tengerinél, répánál, kölesnél, do-

^színház |;

\ (.soki.nai-sziniiáz műsora : 
18-án délután : Cigánybáró.
18- án este : Róza néni.
19- én : Ynsgyáros.
20- án : Rung és mód.
21- én, 22-én, 23-án, 2-1-én cs 25 én 

Sulamith.

Vasárnap d. u. mérsékelt helv- 
a rak kai a Cigánybáró operettet 
tűzte műsorra a Csokonai-szinház 
1 lalassyné. Szigeti, Szalma, Föl­
des és Csolnakossy felléptével : 
eslc Róza néni kerül műsorra 11a- 
lassyncval a címszerepben.

\asgyaros a Csokonai-szinház- 
ban. Hétfőn kerül szinte Ilalassy 
Mariska. Rubinvi, Szigeti, Szé­
kely Zizi felléptével.

Ibiza néni. Ezzel a címmel egv 
igen mulatságos bohózat került 
színre tegnap este a Csokonai - 
színházban, nmeivel H. Serfőzi

Sajnos, a Hortobágyon mint­
egy 3 -1 milliméteres eső volt 
csak. Azonban ez is a már kisi'i- 
lésbe menő szikes legelőt nagy­
ban megjavította, tekintettel még 
a további borulásokra, ismét 
csőre számi thatunk s ez esetben 
a legelők annyira megjavulhat­
nak, hogy hosszabb időre bizlo- 
silani tudják az állatok lakanná. 
nvozását. Különösen jó hatással 
voll az eső a mesterséges takar­
mányokra, lucernára és lóherére.

Dacára, hogy a várva-várt 
eső megérkezett, a kaszás-növé­
nyekben most már jó termés nem 
várható, csak közepesre lehet .szá­
mítani.

Az esőzés inéi* ll rendkívül 
fontos körülmény az, hogy a tik­
kasztó meleg elmúlt és a hőmér­
séklet lehűlt. A szól löknek, ame­
lyek igen jól állanak, az eső szili, 
lén Használt.

Elel pompás alakítása telt külö­
nösen élvezetessé. A kiváló mű­
vésznőt már meg jelenésekor za­
jos ovációban részesítette a kö­
zönség s felvonások után is sok­
sok tapsot kapott.

Az Arany színház estje. Az 
Arany színház nagyszabású va­
rieté-estét rendezett tegnap, ame­
lyen számos, igen érdekes, ill 
még nem látott attrakció szere­
peli. Az estnek nagy közönsége volt 
M i a legjobb számokkal megis­
métlik a műsort.

Zeneiskolai hangverseny. A leg- i 
napi számban Biliarv Gizella ze­
neiskolájának vizsga hangverse­
nyéről szóló cikkből sajtóhiba 
folytan kimaradtak Szabó Kató, 
Szabó Miklós, Czeravszkv Lenke 
és Tcssler Dóra zongora növen­
dékek megemlítése, kik pedig a 
legügyesebben és legtökéleteseb­
ben játszották el darabjukat.

Tüzvizsgálat a színházban. A 
színházi lüzvizsgáló-bizottság 
pénteken délután a színházban 
ülést s ezzel kapcsolatban vizsgá­
latot tartott. A vizsgálaton reszt­
vettek Tóth Emil dr. tanácsnok 
elnöklete alatt Aczél Géza főmér­
nök, Roncsik Jenő dr. tűzoltópa­
rancsnok, Balogh Sándor dr. al­
jegyző, Rostás István, az elöljáró­
ság vezetője, Tüdős Kálmán dr. fő 
orvos, Szcgcdy Gyula mérnök, 
Szi vér Elemér mérnök, Erdődy 
La jos építész, Grcczkő Sándor dr. 
rendőrkapitány, Borzán Béla biz­
tosítási tisztviselő és Kardos« 
Géza igazgató. A szemle eredmé- 
nyekép a bizottság elrendelte a 
menlőszekrénv kiegészítését, a fi'i- 
I('szerkezet s az exlintőrök kijaví­
tását s a rendőrség részére folyosó 
kulcsok kiadását. Kimondta még 
hogy a világítás maradjon üveg­
gel borított mécses. Egyébként a 
színházat rendben találták.

A fehér rózsát, Jókai remekéi é.- a 
Hamupipőkét i legszebb francia fit 
met, ma utoljára mutatja he a Yig- 
xinliáz mozgó. Gyönyörű képek, ér­

dek feszítő mese és kitűnő rendezés 
Kamarazene. Jegyelővétel. Az elő­
adások kezdete 3, fi és !) órakor.

Világvárosi varieté előadások az 
Arany It.ka színházban. Káprázato­
sán fényes műsort mutatott he teg­
nap Irmay és Gcorgisz igazgatók 
vállalkozásában az Arany Színház.
Le kell szögezni, hogy ilyen előadá­
sokat nem produkáltak még Debre­
cenben. Szebbnél-szebb és látványos 
attrakciók vonulnak fel a színpadra, 
olyanok, aminőket csak fővárosi 
színpadokon lehel látni. Az előadá­
sok iránt, amelyeknek már is már­
kájuk van, természetesen város­
szerte nagy az érdeklődés. Ma, va 
sé mp két előadás lesz. Délután 5 
órakor mérsékeli helyárakkal teljes 
műsora előadás lesz. lisle 9 órakor 
rendes helyárak. Jegyeket előre áru 
sil a pénztár d. e. P) órától 1 ig és 
(I. u. 3 órától. Hétfőn utoljára mű­
soron.
V, I» ve

Cirkusz King. Nagy szenzáció a 
boxmérkőzésen. Bemutatja a Me­
teor- mozgó vasárnap.

ÍZ
SZÍN

TÁRERÖ

kAvé
pótlék

I Sherlock Holmes nyomoz.
nyit máris m rgftllapithalok, hogy cipó tulajdo-

------  nosának es?o
volt; rugók on y 
Vtrásu, rlrí'áns 
<ülnojü, taka­
ró kos t-mbfir 
h hotett, aki ci­
pójói kiméit«* : 
mind rr- kót- 
sóprt ki/áró 
rnódnn abból 
követkoztetek,

„Berson“
előnyei !

**r|e minden fűszeresnél I

gummisark-.t 
viselt.

Állandó nagy választék
és legolcsóbb árak

Feldheim ésWeisz
jjosztóáruházéban Placz-utca 73-ik szám.

Tegnap délelőtt B. János né del>- 
reezeni lakos feljelentést tett a 
férjé ellen, hogy ól megszurta. A 
panaszos asszony urától már 
majdnem három hónap óta külön 

i vállán él. Ez alatt az idő alatt 
I nz asszony állandóan rettegésben 

éli. mert a férje, ha megitta a ma­
gáéi, akkor alig lehetett véle bírni

A feldúlt családi életen az asz- 
szony változtatni akarván, több­
ször kérlelte férjét, hogy térjen 
hozza vissza. A férj azonban hajt­
hatatlan volt s a kérésre durva 
szavakban válaszolt, sőt az asz- 
szonvl leöléssel is fenyegette.

I egnap este aztán It. Jánosnc 
megtudta, hogy férje az Arany 
Bika sorházban idogál, felkereste 
oil férjét és ismét kérte, hogy 
lel jen vissza hozzá. B. Jánossal 
azonban beszélni sem lehetett. 
Szeme szikrákat hányt s arca tel­
jesen fel voll dúlva, majd zseb­
kését kirántotta és az asszony felé 
szúrt.

Iszonyatos pánik támadt erre a 
sorházban. A vendégek fel ugrál, 
lak helyeikről es megfékezni igye­
keztek a dühöngő férfit. Ez si­
került is.

Az asszony azonban felment a 
rendőrségre, ahol férjét feljelen­
tette.

A rendőrség eljárást indított a 
dühöngő férj ellen.
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Óriási hajókatasztrófa.
Egy hajó vizrebocsátása közben oldara fordult

— Az Egyetértés tudósítójától. —
Ihímbiirii, június 17. A bra- 

/.iliai Lloyd A vére nevű gőzöst, — 
• midv a Vulkán hajógyár dokk­
jában volt, ma délelőtt szándé­
koztak négy vontatógőzös segít­
ségévéi a vízre bocsátani, miköz­
ben a hajó hirtelen oldalra for­
dult. A fedélzeten levő emberek 
egy részét a hajóról lezuhanó fel­
szerelési tárgyak megsebesítették. 
A hajó megfeneklése következté­
ben a gőzös jobboldalán bezárt 
emberek a legnagyobb veszede­
lemben forognak. Valószínű, _
hogy egy részük életét vesztette. A 
gyári tűzoltóságnak sikerült több 
embert megmenteni. A hajónak 
körülbelül egyharmadrészc lát­
ható, az árbocok a vízben fek­
szenek. A kéményekből nem lát­
ható semmi. Azt még nem lehc- 
~i—ii* r-rrV»i

YI LTTÉ
tisztelt vevőimet,

'h.' ' hó tő-én Biró Sándor tő-
• Értesítem 

hogy e
lem kilépett, igy semmiféle ügy. 
leteket nevembe nem köthet, 
pénzt fel nem vehet és ha vala­
kinek vele üzleti ügye elintézet­
lenül maradt volna, ami velem is 
vonatkozásba hozható, úgy ké­
rem vagy telefonon, vagy levéli- 
leg ,‘i nap alatt Írod ám Iran ezt 1 re­
jelenteni szíveskedjenek.

Deutsch Mór,
kereskedelmi ügynök. Piac-u. 58.

Telefon 497.

E rovat alatt közlőitekért nem 
válla) felelősséget a szerkesztőség.

Felhívás!
Idoljára hivatnak fel a gazdák, 

hogy vetésterületeiket vagy a 
' '/lirodáhaü (Csapó-utca 15. sz.. 

kei eszlépülel), vagy bármely ta­
nyai iskolában okvetlenül jelent- 
sík be f. hó 18-on, vasárnap déli 
I- 1 óig.

A városi tanács a kormány szi­
gora rendeletére a bejelentéseket 
ellenőriztetni fogja és a mulasz- 
i ívra büntetés vár.

■ehreczcn, 1922 június hó lő.
Városi Tanács.

I lelt megállapítani, hogy hányán 
j voltak a hajón, ugyancsak isme 

leien a baleset oka is. Annyi bi­
zonyos, hogy a Vulkán hajógyár 

I nem hibás.
I Hamburg, június 17. A hajósze- 

rencséllenségről érkezett további 
I jelentések szerint 112 embert si- 
j kerüli megmenteni, 18 eszmélet­

len embert életre keltettek. ~ A 
mentés munkálatai közben több 
baleset történt. Eddig 11 munkás 
tűnt el.

London, június 17. A hnjósze- 
rencséllenségről még a következő­
ket jelentik :

A megmentettek száma II, az 
eszméletlenek közül kettői életre 
tudlak kelteni. A mentési munká­
latok alkalmaval egy hajógyári 
munkás jobbkezét vesztette.

Hirdetmény.
Az érdekeltek értesittetnek, hogy 

az e hó 22-iki hortobágvi állat- 
vasa r kűlönléle állatbetegségek 
miatt nem tartalik meg.

Debreczen, 1922 június 17.
Városi Elöljáróság.

Pályázati hifdefmän».
A debreczeni in. kir. gazdasági 

akadémia Igazgatósága pályáza­
tot hirdet az 1922 -23-ik tanévre 
körülbelül 200 akadémiai hall­
gató élelmezésének elvállalására.

A pályázat részletes Mtételei 
megtudhatók az akadémia Igaz. 
galóságánál.

Pályázati határidő július 15-ig. 
Debreczen, 1922 jun. 15-én.

(»azdasági Akadémia 
Igazgatósága.

í zleli szolga felvétetik Albert 
Belvárosi éttermében, Városház­
utca.

Konyha lányok, mosogató-asz- 
szonvok felvétetnek Albert Belvá­
rosi éttermében. Városház-utca.

FELELŐS SZERKESZTŐ:
OH. RZATAI FERCINO. 

KIADJA I
Clhniw «(. ktr. tét* 4» e TiuáitMi

' ■' «fc_____ _ _ . _ _ t leiáárkerftet B6«yv*jw«e*-v*tlileii

Kilő 1922. sz.

Árverési hirdetmény.
Néh. (rlósz Károly hagyatéká­

hoz tartozó bútorok, ágy- és ru- 
hanemiiek. háztartási eszközök 
Dehreezenben, Zöldfa-utca 13. sz. 
alatt az 1922 június 27. napján d. 
a. .'>’ lírakor tartandó árverésen 
készpénzért és a vételi illeték fi­
zetése ellenében eladatnak.

Debreczen, 1922 június 14.

Leltárbizt'osi Hivatal.

Kőrisbogarat,
lmtizavirá(|ol és minden egyéb 
gyógynövényt a legmagasabb 

napi áron beváll a
Gyógyáru Kereskedelmi R. T.

P ac-u‘ca 41. s?ám.

Eladó
Nyuszi-féle

aratógép
teljesen felszerelve, kévekötővel.
Bethlen-utca 21. Makay Mihály.

Mindenféle használt üveget
legelőnyösebben vesz és elad

Fábián Viktor használt üveg kereskedő
Hatvan-utca 10-lk Szám alatt.

■SULAJBÜ IMMMMJULEMM
Szeplő, Pattanások stb.

ellen használjon
Korzó „ÉVA“ Arckenőcsöt és Szappant!
Parfümök, kölniszeszek, are-, kéz-, fog- és hajápoló szereli, ma.itkür 

és festi kazetták stb. legolcsóbban beszerezhetők a
Korzó Droaueriában. piac-utc. «2. szám.* **-**-**** 1» Telefonszám 14-80.

ff '!■■■■ au ■■üiÉha ám...................................... ....

Szamár-Ságot tesz, ha nem használja ki az alkalmat, mikor 
napról-napra nő a drágaság. Annak dacára még 
mindig potom áron árul a oooooooooooooooooo

Közszükségleti Áruház, Csapé-utca 9.
Férfi sima divat Sepblr ingek— 395-től Köpper és vászon Iábravalók— — 250
Dupla kézelővel, külön gallérral 49 .-től S ines nyakkendők-------------------- 40
Munkás ingek jó minőségben- 295-től Színes zsebkendők-------------------- 40
Rövid divatos lábravalók színes 32.-től Férfi zokni és Női harisnyák 53—70-től
És minden itt lel nem sorolt cikkek feltűnő olcsó 
árban, ooo Külön fehérnemű mérték osztály !

Szép nj házat
Főutcához közel cső utcában, 
teljesen modern, őszre beköl­
tözhető 4—6 szobás lakással 
és megfelelő mellékhelyiség­
gel, szép udvarral, legfeljebb 
1—2 lakóval megvételre kere­
sek. Ajánlatokat kér:

Dr. Hajnal Ernő ügyvéd, Bikabérház.

109 hold príma föld
Ebesen az állomás mellett 
októberre haszonbérbe adó
Értekezhetni

Dr. Fényes jeni és Dr. Fényes Endre
ügyvédeknél Piac-u. 71.

Két és fél hold 
ondód! szántóföld
ma vasárnap délután 4 órakor
önkéntes árverésen Dr. Itódyés 
Dr. Böszörményi ügyvédek iro­
dájában eladalik.

Árverezni szándékozók pon­
tosan jelenjenek meg.

Dr. HÓDY BÉLA
és

Dr. BÖSZÖRMÉNYI BÉLA
ügyvédek

Debreczen. Fcrencz Józscf-ut 77 
TELEFON 7-8(1.

Eladó ház
circa 450 ezer korona, 3 szoba, 
előszoba, 24 óra alatt elfoglal­

ható. Értekezhetni
Vár-utca 2. sz. (Szabó-üzlet.)
vasárnap 8—10-ig, hétköznap 

minden időben.

Egy Jó családból való

fiú tanulónak
felvétetik

Böőr Kálmán
fűszer és esemegekereskeiléséhcn
Csapó-utca 39. szám alatt.

ARANY,- EZÜST-
pénzek beváltása.

Kifizetések.
T őkeelhelyezés.

RANKAI bankiroda
Debrecen, Degenfeld-tér •
(Kenyérplnc) Telefon MM. ez.

MaliroM, i Budapestre lesznek áthelyezne!!
Budapesti lakásomat elcserélem

ilehreezenl lakásukkal!
Budapesti lakásom a főváros legelőkelőbb he­
lyen, az Andrássy-ut és a nagy kőrútnál, a 
nyugati pályaudvarhoz 3 percnyire van. — 
Földszinti cgyszobn, konyha. Villany és viz 

bevezetve.
Csak olyan debreceni lakással esc élem el, 
amelyik központon, forgalmas helyen van. —
Bővebb felvilágosítást nyújt a NAtiY LAJOS 
IRODA. Veres-utca 9. szám. délelőtt #—2-ig.

I Könyv-újdonságok
Rainer Mária RILKE: Imádságos könyv... kötve K 138
RATTIER: Kleopatra egy éjszakája........ kötvo K 138
Oskar WILDE: Solotne...................................... kötve K 131

«> » Lacii Windermere legyezője, kötve K 138
SZOMöRY Dezső: A selyemzsinór................. kötve K 13»
IMI DET: Levelek a malmomból I—II  kötve K 188
MURIKÉ: Mozart prágai utazása................... kötve K 64
HOFFMANN: Muzsikus történetek................. kötve K 84

Kaphatók a

M ÉLIUSZ könyvkereskedésben,
Ferencz József-ut 26-ik szám alatt, ooo
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Eladó
az állomás melletti
Homokkertben

Oláh Károly-utca 57.
számú kis családi ház
Rögtön beköltözhető!

970
Telefon

232

f ' C Y /•; T fi T fi S

[TÉGLA!
A VULKÁN TÉGLAGYÁR R.-TÁRS.
gyártmányai kis é* nagyméretű, 
^g/endelhetö ALFÖLDI TAKARÉK 
PÉNZTÁRNÁL, Debrecen Pbic-u. 16.

YJ22 jiinitis IS.

970
Telefon

232

'1

I IHiiBK'j:

Cseréptetővé! fedett tégla épü- 
et- van benne kétszobás lakás 
konyha, speiz. pince. nyári 
konyha, befuttatott fülegória 
díszfák, szőlő és gyümölcsös. — 
Radios és stukaturos szobák 
kemence, fáskamara, majorsági 
udvar sertesóllal és baromfi­

ólakkal.
Ezen ház felett is a Naev I ains 
adásvételi iroda rendelkezik - 
egyedül csak olt köthető meg 
annak vétele, ott teendő le a 

vételi foglaló is.
Iroda : Veres utca 9. szám

...................................7
Olcsó húsárak
Csapó-utca 35. szám alatti
uzleleinben a marhahús kilója:

I. rendű 120 K
II. rendű 100 K

Borjúhús kilója:
I. rendű 140 K 

H. rendű 120 K
kanh»?ALk *e8ll!lllI1-'°salih árban 
kaphatok. — Egész nap nyitva.

.n.C!-IS-t.Váfl hentes és mészáros
-1 * i ■ . I ■ 11.. *, k, .1...

Potom árért! 
eladó 

hatalmas 
nagylelkű 

ház!
Igen szép 

helyen!
aSzenlanna-u. sarkához második
Baross-u.28.sz. ház

Beköltözhet
ha a saját lakását a lakóm, I 
cserebe felajánlja, vagy md n t 
Lakásrvndvlvi 14 r a...,,1 ^d

utg „pebreczenben fübérlbi hí 
nóségbe,, lakása uh,,,..

Csoda olcsó! Ára 550ezer K'
NéZZert"'e«$ '""""cm e házat ! '

BSTÄ4? ?, -Sät

■ rouii z V uuu u szám «lau.

Molykár ellen,
Sn,„ "'„'"S’""

I«»«.

Bfiíáry és óltmann
szűcsök, Piac-utca 42. szám 
Ugyanott kést áruk kaphatók.

Czlgész urak figyelmébe!
I 'MTmi rí..... min isstscsss

Szives IutIoiiiii.sukra hozom, hogy
Verbőczy u. 2. sz. alatt
(a kir. törvényszékkel szemben)

cipőfelsőrész készítő műhelyt nyitottam
A bel- cs külföldön szerzett nagv lapasz- 
tahitoin es gyakorlatom fulvián a len- 
kein esc di Ízléseket is kielégít,■ni. Vidéki 
megrendeléseket mérték után t! óra alatt 
Készítek. — Kérem vállalatom szives 
pártfogását, ooooouoooooo Tisztelettel

ALFÖLDI cipőfelsőrész készítő vállalat

LÉ.I

Eladó írógép!

REMINGTON 5. szánni kitűnő 
karban, igen szép hetükkel. Ara 

20 ezer korona és egy 
„ADLER“ Írógép, látható Írással 

Ara 50 ezer korona ! 
5«v,hh felvilágosítást nvujl a 
•VAGA LAJOS Iroda, Veres 
'tea «). szám, délelőtt 8—12-ig

...............thn

G É P«JAVÍTÁS H _ _
szükséges Hühler dobsin. Klingerit és e<yób 
pakolások, tömi lő zsinórok és összes "mű­
szaki cikkek.

Eredeti Wolffner-féle
««“P- is larroszljjak. ................................... .........

Szüli , Csépléshez szüksé9es Olajok és gépzsir.
d M..

sodronyfonat ■ OTfrf GYULA 
gyári Jerakata vaskereskedése Debreczen.

LUlUil

- - - - - - - - - - - - - - . „ JENŐ
DXbeoTennycs"n''°fmanyÍ ,r°dáía

-------------- TELEFON szám 5-66.

Üzlethelyiségeket bármilyen szakmában közvetítek
Vigyohh es‘ kiséhl'/lizleth, ivi'1' m>nt Budapesten,
részlten a Piac-u^K'ÄntHj^lr'

azak' ,szolök és földbirtokok adásvétele
Ä'&M úgy!
nélkül eladók. TáKásokfrodám ld’jám"ya <S ,i,nya

Nagyon előnyös vétel
raj««, 30 magyar h,„d 

összterméssel együtt Hnidmneev» , .^•««‘'Vlesscl, idei 
"y,,s feltételek mellett azonnalnVeladó^'' IR<" clfi"

Hajdúböszörményben eladó
fc'ÄfÄ, ZÄÄ,'-««,.
azonnal elfoglalható, nagyon olcsón é« ’h^’ m, |y

vidéki uaZT Krbw alatok SífaS-"Vidéki kádarmesterek figyelmébe
^ÄnkiaÄ^^Ä-a modernül, dúsan 

jiyolit le, hozzá megfelelő lakással mal l,°-hosszu lejáratit bérleti szerződéssel fi-1', val:"ninl
“Km.o és n.myon előnyös feltételek n„ lie., Ü.lL fo,yll5n

--------Iliin ■ ■ ■ ■ ■

legjobbak és legolcsóbbak
a Grünwald Cipőüzem gyárimig

férfi-, i-és fl*.ti|i6i(ri,Kijjri,

- Sas-utca a cvK?oa.T's-e.a!'y!0 pa,ola- S2in"a- Kő’**'

< < 
Jss
^■Í2 io M

^ új 5 aju ír <t— 00 t— 5 
LÜ UJ < < ^ O v- ->■P U1:0 <1«. c iC •új iu k] 
5°i-<
V) O m W
<SoJ
^ cr ?Z% < tO O < NJ 1

ílítl
2L-;ZÍ

Tekintettel a felemelt 
tégfaarakra, most mar

építésnél
35 40 százalék költsé­

get takarít meg,
ha az alapba es lába­
zati falba tégla helyett

terméskövet
hasznal.KőmegrendcléSt két elfogad

Nagy Benő mérnök
Rákóci utca 55. sz. 
Telefon: 12-00 sz.

................................... ................

Rikkancsokat
reggeli és délutáni 
laphoz felvesz

a Kiadóhivatal.

Gusy italok 
Cocktail 

Flip
Swedisch Punch 

Whisky 
Gin - 

Espezial
elsőrangú likörkülönlegességek 
cognac, finom person ve és 
nsztah borok. Csokoládék
l!!|kA0rk:ik,tS ,),ssi‘r|ek n leg­
előnyösebben beszerezhetők

Burg Sámuel
csemege üzletében

KOSSUTH-UTCvX lí).
Csokonai színházzal szemben.

«©«■asHaoBBs.-: 35*5»*,



1922 június Í8. egyetértés

-g ■

Iroda
Piac-utca 19. sz., II. emelet.

Interurbán telefon 6-24.

Főpiaczon a város legszebb és 
legélénkebb részén, két emeletes 
bérház eladó, több portálos iiz- 
e te helyiségekkel, több úri és 
kezrsnvebb lakásokkal. Érte­
mnél lehet az általánosan t!- 
iszlert szolid Steiner irodában.

Árpád tér közelében, villanyos 
megállónál, szép frontu ház el­
adó. 3 szobás modern utcai lakás 
átadó, villany, vízvezeték, veran­
da, pince,ól. Utolsó ára 750,000 
korona.

Árpád-téri villanyos megálló 
helyhez közel, családi ház 2 
szoba, előszoba, konyha lakás. 
Beköltözhető. Eladó. Szőliővel 
és veteményes kerttel. Tavalyi 
termés 15 hektó bor. Utolsó ára 
500,000 korona. Jó viz, villany.

Csapókért, Klapka-utcán 150 
négyszögöl terül, kis ház eladó 
120,000 koronáért egy szoba, 
konyhás lakással.

Bauer-telepen eladó újonnan 
épült ház, 315 négyszögöl telek, 
3 szoba konyha átadó. Istálló, 
jó kút. Az ára 320,000 korona.

Péterfia-utca közelében szép- 
ház eladó 600,000 koronáért, 
3 szoba, konyha és egy régi jó 
menetelt! füszerüzlet, italmérési 
joggal átadó, áruval is.

Szőllők eladók l*o.ősziül- és 
\iiilrftssy-uton, Csillékért ben. 
Mariinkén, Széclieiiyl-utoii. ház­
helyek, ezenkívül házak beköl­
tözhető lakással a Piac-, Beth­
len- , Darabos-, Pcterfia-, Csapó-, 
Szén latina- és Arany ,János-uteá- 
kon 1 milliótól 7 millióig. — 
Üzlethelyiségek áruval és anél­
kül. — Aki venni, vagy eladni 
szándékozik, forduljon az álta­
lános, szolid STEINER irodához.

Xkinek bútorozott lakása vagy 
szobája van, jelentse nálam be 
2 i óra alatt legmagasabb bér 
mellett el lesz intézve.

Sürgősen átadó jó meneteli! 
lelmiszer üzlet elutazás miatt. 

Biztos megélhetést képez.
I■■TTT

Én adok Ön 
nek 280 ezer 

koronáért 
a Péterfia 

szajaban egy 
szerényebb 
kis házat 

többrendbeli 
kis lakással! 
És ebben a 

házban adok 
rögtöni beköltözhetésre 

át egyelőre
egy alápincézett szobát, kony­
hát, pincét, fáskamarát, istállót 
sertésólat, baromfi ólat és kerteli 
Értekezhetni lehet a nap bár 
mely órájában Kozma István 
tulajdonos úrral Kut-utca 1. 
számit házában, ó a legnagyobb 
kész-éggel mutogatja meg a há­

zat az érdeklődőknek!
Ezen ház felett is a Nagy Lajos 
Országos Ingatlanforgalmi Vál­
lalat rendelkezik, ott köthető 
meg a vétel, ott teendő le a 

foglaló I
Iroda: Veres-u. 11. sz. alatt van 1

Akar Ön a város legszebb 
helyén lakni ?

Adhat Ön 2 millió koronát egy 
családi házért ^

A város központján! 
Rögtön átadunk beköltözhe- 
tésre egy 4 szobás lakást!
előszoba, konyha, speiz, cseléd­
szoba, fürdőszobával. Villany és 

viz bevezetve 1
A tulajdonoson kívül senki 
Idegen lakó nem lakik a 

házban I
Bővebb felvilágosítási csak komoly 
vevők részére nyújt az ezen ház 
felelt rendelkező Vagy Lajos Or­
szágos Ingatlanforgalmi Iroda tu­
lajdonos mindennap reggel 8—2-ig 
vagy délután 4—7-ig a Veres-utca 

!>• szám alatti Irodában.

3061—1922. ein.

Hirdetmény.
Wolf Lipót fiai bornagykeres- 

kedó tig a debreczeni helyi vasút 
trágyagyári iparvágányából ki­
ágazókig tervezeti s a cég szőlöte- 
Iepére vezető szabványos nyomtá­
volságú iparvasut céljaira a kisa­
játítási eljárás engedélyezését 
kérte. A kereskedelemügyi minisz­
ter ur a kisajátítási tervben és az 
összeírásban körülirt földterüle­
tekre nézve a törvényes kisajátí­
tási eljárást az 1881. évi XLI. t.-c. 
32 §-a alapján elrendelte. Debre­
cen sz. kir. város közigazgatási 
bizottsága az idézett törvénycikk 
33-ik §-a alapján egy bizottságot 
küldött ki, melynek elnökéül Márk 
Endre, tagjaiul dr. Tervey Tamás 
és Tóth István bizottsági tagokat, 
jegyzőéül pedig dr. Tatay Zoltán 
városi aljegyző, tb. tanácsnokot 
küldte ki.

A tárgyalás határidejéül f. évi 
június 30-ik napjának d. e. 9 órá­
ját, a városháza kistanácstermé­
ben tűzte ki.

A vonatkozó tervrajzot és az ősz 
szeirást folyó évi június hó IÜ-ik 
napjától kezd ód ól cg 15 napi köz­
szemlére a polgármesteri titkári 
hivatalban közszemlére ki teszem s 
erről, valamint a tárgyalás idejé­
ről az érdekelteket azzal értesítem, 
hogy a bizottság a kisajátítási terv 
megállapítása felett érdemileg ak­
kor is határoz, ha az érdekeltek 
közül senki sem jelenne meg. 

Debreczen, 1822 június 12.
Polgáriiiesterbclyclles.

Dacára az általános áremelkedésnek, még mindig

Olcsó czipőket árusít
Kovács Vilmos
az Iparkamara épületében, 
a törvényszékkel szemben.

Bőr szandál:
21—22—23-24—25 sz. 190 K 
A többi nagyság kifogyott, o

Fekete vászon cipő faszeges 37-től 41-ig 225 Kor.
Női fél es egész strapa czipö — —-------- 750 K-tól.
Női fél, teher vászon czipö----------------— 700 K-tól.
Női fekete 1 spangnis, bőr sarok------------- 1050 K-tól.
Ezenkívül mindenféle bőr- és vászonczipó'k olcsó árban.

Hivatkozzunk az Egyetértés hirdetéseire.

w

amiiieiiHB

kocsikenőcs, hengerolaj, pet­
róleum, gépzsir (tovotte) stb.
debreczeni raktárból
legelőnyösebben beszerezhetők

BLEYEB ANDOR
Hatvan-utca 53. Telefon 7-28.

Tőkepénzesek!

Varga-u. 36. sz. 
emeletes családi 

ház eladó!

Xagyon >zép helyen, mindjárt a törvényszéki palota hála 
inegeit, szemben a Werbőczy-utcával!

Mindössze két modern lakás van benne!
úgy a földszinten, valamint az emeleten is egy-egy rendbeli

igazi modern négy szobás úri lakás!
Minden komfort I (fürdőszoba teljesen berendezve, cselédszoba, 
tenisz, előszoba, viz, gáz, villany. Gyönyörű nagy pincék, 

mosókonyha, fáskamarák stb.)

Ára három millió korona
Debreczenben több eladó emeletes ház ma nincs!
Ezen ház felett is a Nagy Lajos Országos Ingatlanforgalmi 
Vállalat rendelkezik, az le van kötve elővételi joggal a Nagy 
Lajos Iroda részére és igy a vétel egyedül és kizárólag csak 
a Nagy Lajos Irodában köthető meg Veres-utca 9-ik szám 

alatI. Olt teendő le a vételi foglaló is.
Hivatalos órák állandóan egész nap, reggel 

8 órától — esti 7 óráig.



Perfekt
gyors- és gépirónőt ke­

resünk Julius 1-re. 
Fehér Andor és Társa 

Kereskedelmi R. T. 
Arany János-utca 2. sz.

2557

Eladó
Teleki-utca 17. sz. 
Értekezni lehet Péter 
fia 4. Vidovics. 247)

Eladó
S7.ép Világos festeti 
hálószoba bútor. Csapó- 
utca 9. sz. Vangor asx- 
tídosnab____ 2381

E«y
jobb munkás csizmadia 
segédet alkalmazok. — 
Ugyanott cgv vizsla 
kutya eladó. Kut-utca 
62. szám. 2535

igy jó munkás
csizmadia segédet keres 
Erdei Antal, Rakovszki 
utca 12. 2194

Gépírásban
jártas kisasszony Dr. 
Liedermann ügyvéd iro­
dájában felvétetik Egy­
háztér 3. 2:560

Nyomdász­
tanulók és

tanuló­
leányok

Bethlen-utcai,
szoba, konyha elcseré­
lendő hasonlóval Csapó 
utcai részen. Értekezni 
Kut-u. 100. 2562

jó fizetéssel 
felvétetnek a

Találtatott
egy tevcszőrü nyírott 
him kutya, igazolt tu­
lajdonosa átveheti Ku- 
ruc-u. 25 alatt. 2563

Géphez
sotupadot. létrát, pa­
tent éket veszek. Haj­
nal Samu, Bikabérház.

2565

Városi
nyomdában,
Böszörményl-nt 6.

Cséplőt,
I jókarban levő 6 I niturát veszek, 
fia-u. 63.

üstök,
mosó- és cserüstök ké­
szen legolcsóbban Mán- 
doki rézművesnél.Arany 
János-utca 13. Ócska 
vörösrezet napi áron 
vesz. 2389

Harisnya!,ölő

gyermekszerető nő férj­
hez menne egy jobb 
iparoshoz vagy gazdál­
kodóhoz. Lehet vidéki 
is, ki nem vagyonra 
vágyik, jó asszony 

jeligére. 2544

Keresek
a Piac-utcából nyit > 
bármelyik utcában há­
zat megvételre. Ajánla­
tok a kiadóhivatalba 
kéretnek, ár megjelölé­
sével. * 875

és tanuló leányok fel­
vétetnek Paszomány- 
gyárba. Piac-u. 32. 2473

Perfekt

Férjhez
középkorú gyermektc- 

hadi özvegy komoly

24 óra alatt 
készíttetnek a

Debreczenl Első 
Bélyegzőgyárban

Piac-utca 81. 
Telefon : 653.

Aranyat,
ezüstöt, brilliánsat, za- 
logcedulát vesz legma­
gasabb napi áron Stei­
ner Mihály, Hat van-ti. 
2. sz. I. emelet. 2381

gyors- és gépirónő fel­
vétetik a Debreczen Bel­
városi Takarékpénztár 
Részvénytársaságnál.

2537
Középiskolát végzett

fin tanulónak fizetéssel 
felvétetik Harmathy 
könyvkereskedésében' 

Füvészkert-u. 14. szám.
Veszek

gondolkozása iparoshoz 
lehet családos is. Vá­
laszt a kiadóba ,.El­
múlt a tavasz“ jeligére.

Kiadó

Malomtulajdmms

üzlet és raktárhelyiség. 
Azonnal elfoglalható. 
Csapó-utca 99. 2519

fehérnemüeket, selyme­
ket, paplanokat, garni­
túrákat, szőnyegeket, 
bútort. Kaiser." Piac-u. 
7. sz. 2383

házasság czéijából meg­
ismerkedne keresztyén, 
less, barna 21—22 éves 
háziasán nevelt kis­
lánnyal. Hozomány nem 
fontos. Csak fényképpel 
ellátott levelekre vála­
szol. „G>öngyvlrág“ 

postrestante Hajdúbö­
szörmény. 2538

Uulorok
hálók, ebédlők, unszo­
lják, hen cserek, plüss- 
diványok még a régi 
olcsó ári an szerezhetők 
be a Hunyadi bútor­
áruházban, Arany Já- 
kos utca 10. *2080

Azonnal

Cs. Sanyi!
Nincs igaza, tegnap is

Csapq,utcai 
rendezéssel és 
határ. — Ért.

atadó
UZlvt

üveges
Juhász

vasat, rezet éa min
dennemű fémet leg­
magasabb árért te­
llek. Kovácsoknak
használhatót becse­
rélek. Nagyobb té­
telt elszállítok, ooo

Steiner, 
Eötvös-utca

l'a szakmában 
jártas munkások havi 
fizetéssel felvétetnek 

Mező Ármin fatelepén.
2549

Jóirásu gyakornokot
felvesz a Debreczenl 
Kölcsönös Segély őEgy-

mint Szövetkezet. 
2546

os gar-
P ter- 

2566
Társat

keresek, lehetőleg jogi 
képzettséggel, nagyobb 
tőkével, nagyobbsza- 
básu dolog résztvételé- 
hez. Cim a kiadóban.

2564
Uushütő,

tizedes mérlegek, ke­
rékpár jutányosán el- 

kiadóban. 
2567

Eladás

Teljesen uj
női varrógép eladó. 50 
holdas szántó bérbe 

(ló. Kar-u. n. 2561
Eladó

a város központján ki­
tűnő kariján lévő azon­
nal beköltözhető csa­
ládi ház és négy hold
elsőrendű szőlő termés 
sei együtt. Rákóczy 38 
_______________ 2532

Eladó
jókarban levő asztal- 
sparhert. Kossutli-utca 
50. sz. keresztépülel. 
_____  2526

Hálók, ebédlők
konyha berendezések, — 
keményfa és minden­
féle bútorokban nagy 
választék, a legolcsób­
ban beszerezhető, me­
nekülteknek és liszt vi­
selőknek árengedmény, 
kizárólag Hausner Si- 
monffj-utca 2/e. bér- 
házi bútorüzletében. — 

2372
Kézi kocsi, zongora 

egy dívány eladó.

fiatal

Veszek 
jó karban levő hasz­
nált bútorokat, dívá­
nyokat, madracokat,— 
lószőrt, afrikot és el­
adok. Javításokat pon­
tosan készítek. — Szé- 
chenyl-utca 8. Szcntpé- 
teri Sándor. 2491

vagy leány kifutónak 
felvétetik Tolnai Dániel 
cipőáruházában. 2548

Lakatos-tanulónak
fiút fölveszek. 
Kandia-u. 15.

Kozma. 
2543

Ügyes gyors- 
és gépirónőt

és
Czegléd v 1 4

Alkáliul vétel
Féregmentes tő 
bulor van eladó, 
utca 57. sz.

1 223

iludó
Pesti-utca 11. sz. ház 
2 szoba, konyha, ka 

I mara, disznóól és az 
egész, udvar beköltöz-
hető'___  2539

Mindenféle
fajebek beszerzésével 
foglalkozom. Azonnali 
eladásra ajánlok pal 
kányirtó, fox terrierek, 
farkas, fekete uszkár, 
faj puli, törpe öleb, 
máltai selyem pines eb- 
kölyköket. Kanárik ál 
landóan kaphatók Hódi 
Zoltánnál Hajdúböször­
mény, Magyar-ut 1443 

2536

I féle
Nyii-
2521

A Sámsoni-it I on, 
a Vilmos huszárlak­
tanya közelében elpar­
cellázott leiekből 2 ház­
hely előnyösen eladó. 
Debreceni Köz ve ti tő­
bank Részvénytársaság 
Ferenc József-u. 42.

2516

Szép
világos leányka ruhák, 
uj 35 félcipő eladó. — 
Eötvös-u. 71. 2531

Eladó
kerti vasasztalok, le­

ér zománcozott. Vö- 
rösmarthy 9. 2529

Kaparógép
szekér teljesen kijavítva 
eladó. Hal van-u. 61. 
emeleten. 2534

keresünk.
Műszaki és Kereskedelmi 
Társaság, Hunyadi-u. 17. 

az udvarban.

Hálók, ebédlők, 
szobák 

konyhai) "rendezések, — 
plüschdiványok, hencse-
rok, müasztalosok által 
stylszerüen elkészítve, 
a legegyszerűbbtől a 
legfinomaLb kivitelig 
20°/oal olcsóbban, mint 
bárhol kizárólag Lelko- 
vits Bútoráruházában 
beszerezhetők. Simonffy 
utca 6. Cégre, címre 
ügyelni I 2362

Jó korban
levő billiárdasztal el 
adó. Értekezni lehel 
Aszalós Imre Pavlllon- 
a ki anya. 2545

Nyárfák
lábon eladók. Értekezni

Ócska tégla 
eladó. — Boldogkert, 
Csónak-____ __________ ^2542

Motorkerékpár 
6 lóerős 3 személyes 
láncos, helyből indul, 
teljesen Jókarban eladó 
Vigkídvü Mihály-u. 10.

254(1

Kí-'ii •
W-

EGYETÉRTÉS 1922 június 18.

i liinarsegedek
es napszámosok Kiss 
Testvérek bőrgyárában 
magas fizetés mellett 
felvétetnek, a dohány 
gyárral szemben. 2510

Lseplest vállalok 
teljesen uj 8 lóerős 
benzinmotor gnrniturá 
val|Weiszbcrger, Széché 
nyi-utca 27. 2554

ímuaatí» a ii ain t* íiiirrzMft v-

tyrdklrdttdatk dili hdlklinuak« II tikig IS Korona, minden ti,ml Ml 1 kor. »6 fillér, lulr Egy fiatul kovácsseged 
állandó munkára fel­
vételét ik Hajdúszobosz­
lón Imre János 6 tized 
Sárga ház-utca. 2555

nap II tilli 10 korona, minden további 
kor. tiitagikk betlbll e nevek idillimen leinek leleídmltve. Négy középiskolái

végzett ügyes és szór 
galmns fin tanulónak 
felvétetik a „Méliusz“ 
könyvkereskedésben. — 

2509

VIOékrél HlrOokkal dl| pealakOlyeoekben (a kekOldhetó. 
blrjeldiikit mhdeeker ddll 11 drdlg kdrjlk feledni. Toiafonaslm ; 4.

KORONA kenyérgyár
17. sz. árjegyzéke 
1922. junius 1U

viszonteladók részére 
forgalmi adó nélkül

ÁLLÁST KERESŐ Meghízható
jobb mindenes leányt 
vagy középkorú asz 
szunyt keresek, kifőzni 
is tud. Takács hentes, 
Simonfi-u. 2. 2501

valamint akiknek alkalma 
lőttre van uOkiégDh, eo Fehér kenyér 45 

Közép kenyér 43 
Barna kenyér 39 
Kifli 3-20
Zsemle 300 
Zsemlemorzsa 76 

i

házvevők,
vagy akik oeoeooooeooo

házukat el akarják adni, iái
Szeplő és máj folt

legjobb
eredményt csak úgy 
nak el, ha megfigyelik ellen legjobb a FÁY- 

crém és FÁY-sznppan 
mely ismét békebeli 
minőségben kapható a 
készítő Grósz Nagy Fe 
rcuc Arany egyszarvú 
gyógyszertárában. A 
színház mellett. 2386

hirdetési rovatát, mert art mindent 
megtalálnak, amire szükségük vem.

JLeieleztis Liszt
h u zake n vé r fiókáru­
dánkban korlátlan 
mennyiségben beszerez­
hető. Magyar Köztiszt- 
vise'ők Fogyasztási Szö­
vetkezete. 2551

Házasság céljából
megismerkednék iparos 
vagy gazdálkodó leány­
nyal, vagy özveggyel. 
35 éves máv. tisztviselő 
vagyok, vagyónóm 200 
ezer koronát érő ház. 
Hozományul 40 ezer ko­
rona megkivántatik. — 
Pontos elmet a kiadóba 
„Házasság“ jeligére ké­
rek. 2533

Pálinkafőző

körüli

h?nt®silz,eU herendi- 
zéssel, szoba, konyha 
pince, kamara, füs m 
azonnali beköltözésre 

C<5)ra ÍS‘H- . ' „í"rtckezni Csapó- 
utca 68. — Délután 2
',rá,e-___________ 2559

Ócska
fehér bádogot ad el 
nyilvános árverésen 
19-én. hétfő délelőtt 10 
órakor .Monostorpályi 

reform, egyház. 
____ 2528

Ajánlat
Konynko

üvegeket minden nagy 
ágban tíz koronáért 

vásárol a Szilágyság! 
szeszkereskedés Csapó 
utca 7. 2524

es véső-intézet.
PAULO

Batthyányi 22.
Telcfonszám 13—65.

Házi bor
literenként kapható 

10 korona, csak vasár­
nap. Sestakert, Porosz 
lai-ut 48. 2547

Ellj
idősebb ember éjjeli őr­
nek felvétetik a Stern 
kefegyárban. 2552

l’eii/f árnnknn
jó házból felvétetik — 
Deutsch Albert és Fin 
füszerüzletében. 2522

Házvezetőnőnek
anyahelyettesnek ajánl­
kozik középkorú urinő, 
Keresztessy Katalin,Te- 
|eky-utca 75. 2530

I iiicérlaiiuiól 
felvesz II Hozás euerem 
Csapó-utca 14. 2556Tizedes Aranyat,Arauytrl

ezOitért budapesti leg 
magasabb napiárat fi 
letek, K r á m e r, Si­
mon ff y-u. 17. 238

dobsln, mentőszek 
rény, tömltő anya­
gok, zsiradékok s 
mindennemű gépé 

szeli cikkek
SESZTINA LAJOS
vaskereskeiléséhen 

Piac-utca 23.

Brilliánsat, 
Ezüstöt, 
Hamisfogakat
legmagasabb 
árban veszek

Schiffman ékszerész 
Piac-u. 67. Frohnerépülel

Jó megjelenésű, nőtlen, 26 éves
műszaki hivatalnok

♦
külföldi és honi gyakor 
lattal elvállal vidéki na 
gyobb vas-, gép-, fémipari 
gyár vagy gazdasági 
üzem önálló vezetését.

koreMitm
forgalmas helyen azon- 

Cim a kiadóót adó
kiadóban.

Bebreczei város is Tiszástul! ref egyházker könyvnyomda vállalata.


